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SLUŽBENI GLASNIK 

OPĆINE PETLOVAC 
 

  Petlovac, 31. prosinca 2021 g.                                                                                              Broj 08/2021 

 

SADRŽAJ 
 

AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA                                                                  Str. 

 

I.  ODLUKA o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih računa    

u Jedinstvenom upravnom odjelu  Općine Petlovac 

10. 

II.  ODLUKA o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora za 

2021. godinu 

10. 

III.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog inženjera 

geodezije Zoran Marčec inž. geod. radi izrade geodetskog 

elaborata evidentiranja za k.č. br. 322/1, k.o. Petlovac 

10. 

IV.  ODLUKA o plaćanju troškova mjerničkog vještačenja 11. 

V.  ODLUKA o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u Petlovac 

u svrhu troškova organiziranja motrilačke službe za 2021. g. 

11. 

VI.  ODLUKA o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u Luč 

u svrhu troškova organiziranja motrilačke službe za 2021. g. 

12. 

VII.  ODLUKA o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u Novi Bezdan 

u svrhu troškova organiziranja motrilačke službe za 2021. g. 

12. 

VIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u B.P. Selo 

u svrhu troškova organiziranja motrilačke službe za 2021. g. 

12. 

IX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Svod d.o.o.  za poslove 

pripreme i izrade projektne dokumentacije za izvođenje radova 

na nogometnom igralištu u B. P. Selu 

13. 

X.  ODLUKA o podmirenju računa Restorana Panon u svrhu 

sufinanciranja radnog sastanka ravnatelja i profesora srednjih 

škola 

13. 

XI.  ODLUKA o usluzi ugradnje stakla na vratima vozila 14. 

XII.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 14. 

XIII.  ODLUKA o podmirenju računa trgovačkog obrta Crvena jabuka 

u svrhu sufinanciranja Crkvenog goda u Luču 

15. 

XIV.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 15. 

XV.  ODLUKA o sufinanciranju nabave obveznih udžbenika za 

učenike srednjih škola s prebivalištem na području Općine 

Petlovac za školsku godinu 2021./2022. 

15. 

XVI.  ODLUKA o financiranju drugih obrazovnih materijala za 

učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Općine 

Petlovac za školsku godinu 2021./2022. 

16. 
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XVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. radi 

nabave drugog obrazovnog materijala za potrebe učenika 

Osnovne škole Šećerana sa područja Općine Petlovac 

17. 

XVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. radi 

nabave drugog obrazovnog materijala za potrebe učenika 

Osnovne škole Zmajevac, PŠ Novi Bezdan 

17. 

XIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za 

redovan rad u 2021. godini 

18. 

XX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč 

za redovan rad u 2021. godini 

18. 

XXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi Bezdan 

za redovan rad u 2021. godini 

19. 

XXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. Selo za 

redovan rad u 2021. godini 

19. 

XXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Svod d.o.o.  za poslove 

pripreme i izrade projektne dokumentacije za izvođenje radova 

na nogometnom igralištu u B. P. Selu (izrada glavnih projekata) 

19. 

XXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici 

Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija 

20. 

XXV.  ODLUKA o  broju i visini stipendija za akademsku 2021./2022. 

godinu 

20. 

XXVI.  ODLUKA o  sufinanciranju troškova prijevoza ili smještaja 

studenata I. godine studija s prebivalištem na području Općine 

Petlovac za akademsku 2021./2022. godinu 

21. 

XXVII.  ODLUKA o dodjeli naknade za troškove smještaja u 

studenskom domu 

22. 

XXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Obrta za izradu suvenira i 

trgovine na malo Karolina radi izrade informativne ploče 

22. 

XXIX.  ODLUKA o dodjeli „poklon bonova“  zaposlenicima JUO-a 

Općine Petlovac za Božić 

23. 

XXX.  ODLUKA o isplati „Božićnice“ svim umirovljenicima s 

prebivalištem na području Općine Petlovac 

23. 

XXXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pekarstvo Kadulja d.o.o. 

u svrhu nabavke prehrambenih proizvoda za poklon pakete za 

socijalno ugroženo stanovništvo 

24. 

XXXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj zajednici 

Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija 

24. 

XXXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Zavoda za prostorno planiranje 

d.o.o. Osijek, u svrhu nabave usluge izrade III. Izmjene 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac 

25. 

XXXIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Konto“, 

knjigovodstvene usluge, B. P. Selo, u svrhu nabave 

knjigovodstvenih usluga 

25. 

XXXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „TEB Poslovno 

savjetovanje“ d. o. o., Zagreb u svrhu nabave priručnika 

26. 

XXXVI.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada zaposlenicima 

JUO-a Općine Petlovac 

26. 

XXXVII.  ODLUKA o darovanju božićnog drvca za OŠ Šećerana 27. 

XXXVIII.  ODLUKA o podmirenju računa tvrtke „Konzum plus“ d. o. o.u 

svrhu financiranja božićnih paketića za djecu iz Torjanaca 

27. 
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XXXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Vijeću mađarske 

nacionalne manjine Općine Petlovac za redovan rad 

27. 

XL.  ODLUKA o godišnjem popisu imovine i obveza  Općine Petlovac 

sa stanjem na dan 31. prosinca 2021. godine 

28. 

XLI.  ODLUKA o sufinanciranju troškova nabave, opremanja i 

sanacije građevinskog dijela dječjeg odmarališta „Vila Baranja“ 

u Dramlju, temeljem ugovora o sufinanciranju od 25. 11. 2021. 

godine 

28. 

XLII.  ODLUKA o podmirenju računa „Krčme kod Svrtana“, Kitišanci 

u svrhu financiranja ručka s dragovoljcima domovinskog rata 

29. 

XLIII.  ODLUKA o darovanju kosilice traktorske OM 98L/14,5 KS 

nogometnom klubu Petlovac, Petlovac 

29. 

XLIV.  ODLUKA o darovanju kosilice traktorske OM 98L/14,5 KS 

nogometnom klubu Graničar, Torjanci 

30. 

XLV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

30. 

XLVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

30. 

XLVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar u 

svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta“ 

31. 

XLVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

31. 

XLIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi DHOS 

Baranja u svrhu sufinanciranja projekta „Obilježavanje 

obljetnica iz domovinskog rata“ 

32. 

L.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Zajednici tehničke 

kulture grada Belog Manastira u svrhu realizacije programskih 

projekta 15. ljetni kamp tehnike 

32. 

LI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekata „Turnir ulica“ i „Grahijada“ 

32. 

LII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra Luč u 

svrhu sufinanciranja projekta „Gospodarenje lovištem“ 

33. 

LIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Crvenom križu Beli 

Manastir u svrhu sufinanciranja rada 

33. 

LIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč  u svrhu 

sufinanciranja manifestacije 

34. 

LV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč  u svrhu 

sufinanciranja manifestacije malonogometnog turnira 

34. 

LVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekata „Organizacija manifestacija“ 

35. 

LVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

projekta „Manifestacije“ 

35. 

LVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

projekta „Etno skupina“ 

35. 

LIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekata „Petlovačka fišijada“ 

36. 

LX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi 

branitelja Baranje u svrhu obilježavanja 30. obljetnice nastanka 

Hrvatske policije   

36. 
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LXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar u 

svrhu sufinanciranja projekta „Turnir ulica“   

37. 

LXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja održavanja Crkvenog goda u B. P. Selu 

37. 

LXIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava udruzi KUD-u 

Seljačka sloga u svrhu sufinanciranja projekta „Ljubav prema 

tradiciji“ 

38. 

LXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi HVIDR-a 

Valpovo u svrhu obilježavanja Dana pobjede i Dana domovinske 

zahvalnosti 

38. 

LXV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena „Fijolice“ 

u svrhu sufinanciranja projekta „I godine ove“ 

38. 

LXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra Luč u 

svrhu sufinanciranja projekta „Organizacija priredbi“ 

39. 

LXVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi Čarolija 

Baranje u svrhu sufinanciranja projekta „Novi plan 2“ 

39. 

LXVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

40. 

LXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

40. 

LXX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

40. 

LXXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

41. 

LXXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar u 

svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta 

41. 

LXXIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja međunarodnog Vatrogasnog natjecanja  

„Memorijal Franjo Bartolić“ 

42. 

LXXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Marku Kljajiću u 

svrhu sufinanciranja izdavanja knjiga 

42. 

LXXV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Gakovac“ u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge i 

sudjelovanje na natjecanjima“ 

42. 

LXXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Gakovac“ u 

svrhu sufinanciranja projekta „Niz susreta ribiča 2021“ 

43. 

LXXVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

projekta „Manifestacije“ 

43. 

LXXVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi Čarolija 

Baranje u svrhu sufinanciranja projekta „Novi plan 2“ 

44. 

LXXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena „Fijolice“ 

u svrhu sufinanciranja projekta „Fijolice za selo 2021 – sportske 

igre za žene“ 

44. 

LXXX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

programa „Klub umirovljenika“ 

45. 

LXXXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUD 

„Seljačka sloga“ u svrhu sufinanciranja programa „Kudovci za 

selo“ 

45. 

LXXXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  - niz manifestacija 

45. 
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LXXXIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

46. 

 

LXXXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

46. 

LXXXV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

47. 

LXXXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

47. 

LXXXVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar u 

svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta“ 

47. 

LXXXVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  - redovan rad 

48. 

LXXXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi uzgajatelja 

malih životinja „Baranja“ Branjin Vrh u svrhu organizacije 

izložbe malih životinja 

48. 

XC.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  - manifestacija 

„Tengeri feszt“ 

49. 

XCI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Zakladi Vrhbosanske 

nadbiskupije u svrhu rada zaklade 

49. 

XCII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Prvoj srednjoj školi 

Beli Manastir u svrhu provedbe projekta „Mala škola glagoljice“ 

49. 

XCIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava 50. 

XCIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac 

za redovan rad u 2021. godini 

51. 

XCV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. Selo 

za redovan rad u 2021. godini 

51. 

XCVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi DHOS 

Baranja u svrhu sufinanciranja organizacije Memorijala Ivan 

Čališ-Đeri 

51. 

XCVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. P. Selo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

52. 

XCVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. P. Selo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Manifestacija Sv. Huberta“ 

52. 

XCIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra Luč 52. 

C.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

53. 

CI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

53. 

CII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad“ 

54. 

CIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Luč u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“ 

54. 

CIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar 

u svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje sporta“ 

54. 

CV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Štuka“ B. P. 

Selo u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad ŠRU Štuka“ 

55. 

CVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Graničar 

u svrhu financijske pomoći 

55. 

CVII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi veterana 3. 

gardijske brigade „Kune“ u svrhu putovanja na dan sjećanja 

56. 
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CVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava udruzi Tradicijom za 

budućnost u svrhu sufinanciranja projekta „Tradicijom za bolje 

sutra“ 

56. 

CIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Butan plin d.o.o.  

za punjenje spremnika plinom za Etno-kuću u N. Bezdanu 

56. 

CX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za 

njegovanje običaja Mađara Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja 

projekta „Redovan rad udruge“ 

57. 

CXI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena „Fijolice“ 

u svrhu sufinanciranja Zumba fitnessa 

57. 

CXII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi umirovljenika 

Petlovac u svrhu sufinanciranja projekta „Božićni paketi“ 

58. 

CXIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj udruzi 

branitelja Baranje u svrhu obilježavanja 30. obljetnice vojno 

redarstvene akcije „Kopački rit“ 

58. 

CXIV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Moto klubu „2 grada“ 

Valpovo – Belišće u svrhu podjele božićnih paketića djeci 

59. 

CXV.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Petlovac – 

Petlovac u svrhu financiranja dočeka Nove Godine 2022. 

59. 

CXVI.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. P. Selo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Manifestacija Sv. Huberta“ 

59. 

CXVII.  ODLUKA o preusmjeravanju financijskih sredstava NK-u 

Petlovac u svrhu financiranja dočeka Nove Godine 2022 

60. 

CXVIII.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava udruzi KUD-u 

Seljačka sloga u svrhu sufinanciranja projekta „Ljubav prema 

tradiciji“ 

60. 

CXIX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Nogometnom središtu 

Beli Manastir u svrhu sufinanciranja „Zimske malonogometne 

lige NS Beli Manastir 2022. 

61. 

CXX.  ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo u svrhu 

sufinanciranja projekata „Organizacija manifestacija“ 

61. 

CXXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Solarmont d.o.o. radi 

čišćenja i servisa klima uređaja 

62 

CXXII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za izradu 

i tisak roll-up banera 

62. 

CXXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

uslugu servisa motorne kose 

63. 

CXXIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Vemamedia d.o.o.   

radi nabave seta brtvi za karburator, dizne i leptirića za uređaj 

za zaprašivanje komaraca 

63. 

CXXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o.  za 

nabavku motorne kose Stihl FS 360 C-EM 

64. 

CXXVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Peter za servis traktorske 

kosilice za NK Luč 

64. 

CXXVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Peter za servis traktorske 

kosilice za NK Radnik N. Bezdan 

65. 

CXXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

uslugu servisa motorne kose 

65. 

CXXIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

uslugu servisa motorne kose 

66. 
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CXXX.  ODLUKA o prihvaćanju Ponude tvrtke Tintex d.o.o. za nabavu 

zastava 

66. 

CXXXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o. za 

obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 

67. 

CXXXII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Z-company d.o.o. radi 

postavljanja dodatnog rasvjetnog tijela u Širinama 

67. 

CXXXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

zamjene poklopca šahta u B. P. Selu 

68. 

CXXXIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Braniteljsko socijalno-radne 

zadruge KIVEŠ za uslugu montaže i demontaže šatora povodom 

crkvenog goda u Luču 

68. 

CXXXV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi hitne 

sanacije površina pogođenih oborinskim vodama 

69. 

CXXXVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za obrtničke usluge 

graditeljstva Doboš radi radova na dekorativnoj žbuki na zidu 

ograde u Novom Bezdanu 

69. 

CXXXVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

uslugu servisa motorne kose 

70. 

CXXXVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

nabavku dvije traktorske kosilice OM 98L/14,5ks 

70. 

CXXXIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Solarmont d.o.o. radi 

popravka solarnih lampi na jezeru Petlovac 

71. 

CXL.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

sanacije krovišta objekta na stadionu Novi Bezdan 

71. 

CXLI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke SPORT EXPERTO d.o.o. 

radi nabave sportske opreme za NK Graničar Torjanci 

72. 

CXLII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju uža Užar 

za nabavu zaštitnih mreža za NK Luč 

72. 

CXLIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog inženjera 

Zorana Marčeca radi izrade geodetske podloge za projektiranje 

73. 

CXLIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Kubor d.o.o. za nabavku 

slikarskog materijala radi održavanja manifestacije Likovna 

kolonija Petlovac 2021. g. 

73. 

CXLV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. za 

uslugu servisa motorne kose 

74. 

CXLVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude Braniteljsko socijalno-radne 

zadruge KIVEŠ za uslugu montaže i demontaže šatora povodom 

fišijade u Baranjskom Petrovom Selu 

74. 

CXLVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

popravka poljskog puta na k.č. br. 739, k.o. Luč 

75. 

CXLVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

uređenja poljskog puta na k.č. br. 590/1, k.o. Petlovac 

75. 

CXLIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

uklanjanja ruševne zgrade na k.č. br. 466, k.o. B. P. Selo 

76. 

CL.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke VD Industriemontage 

d.o.o. radi montaže dimovoda na zgradi DVD-a u Luču 

76. 

CLI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Peter za servis traktorske 

kosilice za NK Luč 

77. 

CLII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. radi 

nabave drugog obrazovnog materijala za potrebe učenika 

Osnovne škole Šećerana sa područja Općine Petlovac 

77. 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
8 

 

CLIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Čarobni tim d.o.o. 78. 

CLIV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za usluge AKTIV radi 

pripreme i provođenja postupka javne nabave 

78. 

CLV.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za nabavu 

promotivnog materijala Općine Petlovac 

79. 

CLVI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Presa d.o.o. za uslugu 

stručnog nadzora 

79. 

CLVII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke CZR „ORHIDEJA“   

radi nabave sadnica za naselja Petlovac i B. P. Selo 

80. 

CLVIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

nabave, dobave i postavljanja prometnih znakova u Novom 

Bezdanu i B. P. Selu 

80. 

CLIX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Mika, obrt za 

ugostiteljstvo, u svrhu nabave usluge cateringa 

81. 

CLX.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta Prosperos radi nabavke 

poklon paketa za poslovne partnere 

81. 

CLXI.  ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za poslovno savjetovanje 

Vallis radi izrade Provedbenog programa Općine Petlovac 

82. 

CLXII.  ODLUKA o stavljanju van snage Odluke Općinskog načelnika 

Općine Petlovac, KLASA: 406-09/21-01/05, URBROJ: 2100/07-

01-21-2 od 09. veljače 2021. godine 

82. 

CLXIII.  ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

popravka nogostupa u Kolodvorskoj ulici u B. P. Selu 

83. 

CLXIV.  ODLUKA o izmjenama  Odluke o sufinanciranju vodovodnih 

priključaka na vodoopskrbnu mrežu u dijelu naselja Baranjsko 

Petrovo Selo (Glavna ulica i dio Kolodvorske ulice) 

83. 

CLXV.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 84. 

CLXVI.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 84. 

CLXVII.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 84. 

CLXVIII.  ODLUKA o isplati nagrade za rezultate rada 85. 

CLXIX.  ODLUKA o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške 

procjene utjecaja na okoliš III. Izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Općine Petlovac 

85. 

CLXX.  ODLUKA o utvrđivanju visine participacije roditeljima djece 

predškolskog uzrasta s područja Općine Petlovac koja pohađaju  

Dječji vrtić u Petlovcu za školsku godinu 2021/2022 

87. 

CLXXI.  ODLUKA o sufinanciranju troškova prijevoza djece 

predškolskog uzrasta s područja Općine Petlovac u Dječji vrtić 

Petlovac za školsku godinu 2021/2022 

88. 

CLXXII.  ODLUKA o imenovanju privremenog zamjenika Općinskog 

načelnika 

88. 

CLXXIII.  ODLUKA o osnivanju i imenovanju  Stožera civilne zaštite 89. 

CLXXIV.  ODLUKA o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza 

za školsku godinu 2021./2022. 

90. 

CLXXV.  ODLUKA o sufinanciranju međumjesnog javnog prijevoza 

za školsku godinu 2021./2022. 

90. 

CLXXVI.  ODLUKA o sufinanciranju vodovodnih priključaka na 

vodoopskrbnu mrežu u dijelu naselja Baranjsko Petrovo Selo 

(Glavna ulica i dio Kolodvorske ulice) 

91. 

CLXXVII.  ODLUKA o isplati novčane paušalne naknade za podmirivanje 

troškova prehrane službenika i namještenika Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac u 2022. godini 

92. 
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CLXXVIII.  ODLUKA o sufinanciranju smještaja učenika srednjih škola u 

učeničke domove za školsku godinu 2021/2022 

92. 

CLXXIX.  ODLUKA o dodjeli naknada učenici sa područja Općine Petlovac 

smještenoj u učenički dom za školsku godinu 2021/2022 

93. 

CLXXX.  ODLUKA o dodjeli naknada učenicima sa područja Općine 

Petlovac smještenim u učeničke domove za školsku godinu 

2021/2022 

93. 

CLXXXI.  ODLUKA o isplati otpremnine službenici Mireli Ivičić 94. 

CLXXXII.  ODLUKA o isplati otpremnine službenici Vesni Marić 94. 

CLXXXIII.  ODLUKA o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa 

Općine Petlovac za mandatno razdoblje 2021. - 2025. godine 

95. 

CLXXXIV.  ODLUKA o donošenju Provedbenog programa Općine Petlovac 

za razdoblje od 2021. do 2025. godine 

95. 

CLXXXV.  ODLUKA o dodjeli stipendije redovnim studentima za 

akademsku 2021./2022. godinu studentima s područja Općine 

Petlovac 

97. 

CLXXXVI.  P L A N klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i 

primatelja akata Općine Petlovac za 2022. godinu 

99. 
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AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 
 

I.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi  
  

O D L U K U 

o utvrđivanju datuma  zaprimanju ulaznih 

računa u Jedinstvenom upravnom odjelu  

Općine Petlovac  

 

Članak 1.  

      Ovom Odlukom utvrđuje se da će 

Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac, 

ulazne račune (fakture) sa datumom 30. lipnja 

2021. g. zaprimati, zaključno do 07. srpnja 

2021.  godine, te će se isti uvrstiti u Financijsko 

izvješće za razdoblje  01. siječanja 2021. do 30. 

lipnja 2021. godine. 

 

Članak 2. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:  401-01/21-01/01  

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   28. lipnja 2021.g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

II.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21) 

i članka 42. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 

11/19), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o isplati regresa za korištenje godišnjeg 

odmora za 2021. godinu 

 

Članak 1. 

 Službenicima i namještenicima 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac, 

koji ostvaruju pravo na puni godišnji odmor, 

isplatit će se regres za korištenje godišnjeg 

odmora za 2021. godinu u jednokratnom iznosu 

od 1.500,00 kn. 

 

Članak 2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

Regres za korištenje godišnjeg odmora 

isplatiti će se uz isplatu plaće za mjesec lipanj 

2021. godine koja se isplaćuje u mjesecu srpnju 

2021. godine. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objaviti će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   121-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,   28. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

III.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog 

inženjera geodezije Zoran Marčec inž. geod.  

radi izrade geodetskog elaborata evidentiranja 

za k.č. br. 322/1, k.o. Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 43/2021 od 29. lipnja 2021. g. Ureda 

ovlaštenog inženjera geodezije Zoran Marčec 

inž. geod. iz Belog Manastira, Kralja Tomislava 

51a, radi izrade geodetskog elaborata 

evidentiranja za k.č. br. 322/1, k.o. Petlovac u 

iznosu od 6.250,00 kn (Slovima: 

šesttisućadvjestopedesetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1008  „ZAŠTITA OKOLIŠA“ 

Aktivnost:  A100801 „ULAGANJE U 

PROSTORNO PLANSKU 

DOKUMENTACIJU“, Konto: 3237 

„INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     302-01/19-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-30 

Petlovac,    29. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

IV.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o plaćanju troškova mjerničkog vještačenja 

 

Članak 1.  

Ovom Odlukom o d o b r a v a se uplata 

troškova mjerničkog vještačenja na račun 

Općinskog suda u Osijeku u iznosu od 3.500,00 

kn radi uređenja međe. 

 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG TIJELA“, 

Konto: 3296 „TROŠKOVI SUDSKIH 

POSTUPAKA“. 
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     930-01/20-01/04 

URBROJ:   2100/07-01-21-13 

Petlovac,   01. srpnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
 

V.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 
 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u 

Petlovac u svrhu troškova organiziranja 

motrilačke službe za 2021. g.  
 

Članak 1.  

DVD-u Petlovac o d o b r a v a  s e  

dodjela financijskih sredstava  u svrhu 

organiziranja motrilačke službe  u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna).  
 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100608 

“SUFINANCIRANJE MOTRILAČKE 

SLUŽBE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
12 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-19 

Petlovac,   09. srpnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

VI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 
 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u Luč 

u svrhu troškova organiziranja motrilačke 

službe za 2021. g.  
 

Članak 1.  

DVD-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela 

financijskih sredstava  u svrhu organiziranja 

motrilačke službe  u iznosu od 2.000,00 kn 

(Slovima: dvijetisućekuna).  
 

Članak  2. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100608 

“SUFINANCIRANJE MOTRILAČKE 

SLUŽBE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-20 

Petlovac,   09. srpnja 2021. g. 
    

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

VII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u Novi 

Bezdan u svrhu troškova organiziranja 

motrilačke službe za 2021. g.  

 

Članak 1.  

 DVD-u Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela 

financijskih sredstava  u svrhu organiziranja 

motrilačke službe  u iznosu od 2.000,00 kn 

(Slovima: dvijetisućekuna).  

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100608 

“SUFINANCIRANJE MOTRILAČKE 

SLUŽBE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-21 

Petlovac,   09. srpnja 2021.g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

VIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21),  načelnik Općine 

Petlovac donosi 
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O D L U K U  

o dodjeli financijskih  sredstava  DVD-u B.P. 

Selo u svrhu troškova organiziranja 

motrilačke službe za 2021. g.  

 

Članak 1.  

DVD-u B.P. Selo o d o b r a v a  s e  

dodjela financijskih sredstava  u svrhu 

organiziranja motrilačke službe  u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna).  

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100608 

“SUFINANCIRANJE MOTRILAČKE 

SLUŽBE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-22 

Petlovac,   09. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

IX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Svod d.o.o.  za 

poslove pripreme i izrade projektne 

dokumentacije za izvođenje radova na 

nogometnom igralištu u B. P. Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 3-A/2021 od 08. srpnja 2021. g. tvrtke Svod 

d.o.o. iz Osijeka, I. Gundulića 61a, za poslove 

pripreme i izrade projektne dokumentacije za 

izvođenje radova na nogometnom igralištu u B. 

P. Selu u iznosu od 45.000,00 kn (Slovima: 

četrdesetipettisućakuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“ Aktivnost:  A100905 

„IZRADA PROVEDBENIH PROJEKATA“, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/21-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-3 

Petlovac,    09. srpnja 2021. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

X.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa Restorana Panon 

u svrhu sufinanciranja radnog sastanka 

ravnatelja i profesora srednjih škola 

 

Članak 1.  

O d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 

10660/PP1/4 od 15. srpnja 2021. g. Restorana 

Panon, Kneževi parkovi d.o.o. iz Kneževih 

Vinograda, Glavna 82 u iznosu od 2.103,00 kn 

(Slovima: dvijetisućestotrikune) u svrhu 
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sufinanciranja radnog sastanka ravnatelja i 

profesora srednjih škola. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove 

Odluke predviđena su u Proračunu Općine 

Petlovac za 2019. godinu, u Glavi: 00101 

„OPĆINSKO VIJEĆE, SAVJET MLADIH I 

NAČELNIK“ iz  Programa: 1002  

„FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG 

NAČELNIKA“ Aktivnost:  A100202 

„NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE 

PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 3299 

„OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   16. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o usluzi ugradnje stakla na vratima vozila  

 

Članak 1.  

O d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 

A II 75/1/19 od 26. srpnja 2021. g. Auto sjena 

trgovina d.o.o. iz Osijeka, Vukovarska 308, u 

iznosu od 400,00 kn (Slovima: četristokuna) u 

svrhu ugradnje stakla na vozilu oštećeno od 

strane komunalnog radnika Općine Petlovac 

kod košnje javnih površina. 

 

 

 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“, Konto: 3232 

„USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,   26. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XII.  

Na temelju članka 43.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21), 

i 43. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 

11/19), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

Članak 1. 

Namještenicima Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac VLADI 

NOVAKU i ZDRAVKU KUŠAKOVIĆU o d o b 

r a v a  se isplata nagrade za rezultate rada, za 

mjesec srpanj u  iznosu od 300,00 kuna 

(Slovima: tristokuna) po namješteniku. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOGG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 
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Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA:   121-01/21-01/05 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,   27. srpnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
 

XIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 
 

O D L U K U  

o podmirenju računa trgovačkog obrta Crvena 

jabuka u svrhu sufinanciranja Crkvenog goda  

u Luču  
 

Članak 1.  

O d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 

8/01/211 od 27. srpnja 2021. g. trgovačkog obrta 

Crvena jabuka iz Luča, Vladimira Nazora 88a, 

u iznosu od 1.993,00 kn (Slovima: 

tisućudevetstodevedesetitrikune) u svrhu 

sufinanciranja Crkvenog goda u Luču. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010303 „MO LUČ“ iz  

Programa: 1004  „FUNKCIONIRANJE 

MJESNIH ODBORA“ Aktivnost:  A100401 

„RASHODI ZA FUNKCIONIRANJE 

MJESNIH ODBORA“, Konto: 3293 

„REPREZENTACIJA“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,   29. srpnja 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

XIV.  

Na temelju članka 43.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21), 

i 43. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 

11/19), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

Članak 1. 

Namještenicima Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac VLADI NOVAKU i ZDRAVKU 

KUŠAKOVIĆU o d o b r a v a  se isplata 

nagrade za rezultate rada, za mjesec kolovoz u  

iznosu od 300,00 kuna (Slovima: tristokuna) po 

namješteniku. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove 

Odluke predviđena su u Proračunu Općine 

Petlovac za 2021. godinu  u  Glavi  00102 

„JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“, iz 

Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE 

JEDINSTVENOGG UPRAVNOG ODJELA“, 

Aktivnost: A100301 „RASHODI ZA 

ZAPOSLENE“, Konto: 3121 „OSTALI 

RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   121-01/21-01/05 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,   11. kolovoza 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XV.  

Temeljem članka 43.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21) 

načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

O D L U K U 

o sufinanciranju nabave obveznih udžbenika 

za učenike srednjih škola s prebivalištem na 

području Općine Petlovac za školsku godinu 

2021./2022. 
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Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se uvjeti i 

način ostvarivanja prava na sufinanciranje 

nabave obveznih udžbenika za učenike 

srednjih škola s prebivalištem na području 

Općine Petlovac za školsku godinu 2021./2022. 

 

Članak 2. 

Pravo na novčanu pomoć ostvaruju 

roditelji, odnosno skrbnici ili zakonski 

zastupnici upisanih učenika srednjih škola s 

prebivalištem na području Općine Petlovac. 

Pravo iz stavka 1. ovog članka ne 

ostvaruju učenici: 

- koji ostvaruju pravo na sve obvezne 

udžbenike po temeljem Odluke o 

financiranju obveznih udžbenika za 

učenike srednjih škola u Republici 

Hrvatskoj za školsku godinu 

2021./2022. sredstvima iz Državnog 

proračuna Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ broj 84/21). 

- koji ostvaruju pravo na sve obvezne 

udžbenike po drugoj osnovi 

- koji ponavljaju razred. 

 

 Članak 3. 

Visina novčane pomoći radi 

sufinanciranja kupnje udžbenika po učeniku 

utvrđuje se u iznosima kako slijedi: 

• za učenike od 1. do 4. razreda srednjih 

strukovnih škola  1.000,00 kn 

• za učenike od 1. do 4. razreda srednjih 

škola – ekonomska, upravni referent, 

gimnazija, medicinska , 

veterinarska, HTT, šumarska 

   1.300,00 kn 

 

Članak 4. 

Za ostvarivanje prava iz ove Odluke 

podnositelj zahtjeva dužan je podnijeti 

ispunjen Zahtjev za ostvarivanje prava na 

sufinanciranje nabave školskih udžbenika za 

školsku 2021./2022. godinu i priložiti: 

• presliku osobne iskaznice oba roditelja, 

skrbnika ili zakonskih zastupnika 

• potvrdu o redovnom školovanju/upisu u 

srednju školu 

 

Članak 5. 

Obrazac Zahtjeva roditelji mogu 

preuzeti u prostorijama Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac. 

Rok za podnošenje zahtjeva, radi 

ostvarivanja prava na novčanu pomoć u kupnji 

udžbenika je do 30. rujna 2021.godine. 

 

Članak 6. 

Korisnik prava na sufinanciranje 

nabave školskih udžbenika dužan je Općini 

Petlovac naknaditi štetu i izvršiti povrat 

sredstava ukoliko se utvrdi da pravo na 

naknadu, odnosno sufinanciranje nabave 

školskih udžbenika za školsku 2021./2022. 

godinu ostvaruje po drugom osnovu.   

 

Članak 7. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   602-01/21-01/03  

URBROJ: 2100/07-01-21-01 

Petlovac,   11. kolovoza 2021.g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVI.  

Temeljem članka 43.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21) 

načelnik Općine Petlovac, donosi  

 

O D L U K U 

o financiranju drugih obrazovnih materijala 

za učenike osnovnih škola s prebivalištem na 

području Općine Petlovac za školsku godinu 

2021./2022. 

  

Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se da će 

Općina Petlovac, za školsku godinu 

2021./2022., osigurati druge obrazovne 

materijale za učenike osnovnih škola s 

prebivalištem na području Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Pravo iz članka 1. ove Odluke ne 

ostvaruju učenici: 

- koji ostvaruju pravo na druge 

obrazovne materijale temeljem 

Odluke o financiranju drugih 

obrazovnih materijala za učenike 

osnovnih škola u Republici 

Hrvatskoj za školsku godinu 

2021./2022. sredstvima iz Državnog 
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proračuna Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ broj 84/21). 

- koji ostvaruju pravo na druge 

obrazovne materijale po drugoj 

osnovi 

- koji ponavljaju razred. 

 

 Članak 3. 

Ukoliko po nekom od osnova iz članka 2. 

ove Odluke učenici ne ostvaruju pravo na druge 

obrazovne materijale u punom iznosu, Općina 

Petlovac će podmiriti razliku do punog iznosa 

za nabavu drugih radnih materijala. 

 

 Članak 4. 

Za provedbu ove Odluke zadužuje se 

Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac. 

 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/21-01/03  

URBROJ: 2100/07-01-21-02 

Petlovac,   11. kolovoza 2021.g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. 

radi nabave drugog obrazovnog materijala za 

potrebe učenika Osnovne škole Šećerana sa 

područja Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 002237 od 18. kolovoza 2021. g.  tvrtke 

ATTEXO d.o.o. iz Osijeka, Vijenac Petrove gore 

22, radi nabave drugog obrazovnog materijala 

za potrebe učenika Osnovne škole Šećerana sa 

područja Općine Petlovac, u iznosu od 

59.787,77 kn (Slovima: pedeset devet tisuća 

sedamsto osamdeset sedam kuna i sedamdeset 

sedam lipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“ iz  Programa: 1030  „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost: A103011 „POMOĆ OBITELJIMA U 

NARAVI“ Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U 

NARAVI“..   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/21-01/03  

URBROJ: 2100/07-01-21-4 

Petlovac,   19. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. 

radi nabave drugog obrazovnog materijala za 

potrebe učenika Osnovne škole Zmajevac, PŠ 

Novi Bezdan  

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 002254 od 22. kolovoza 2021. g.  tvrtke 

ATTEXO d.o.o. iz Osijeka, Vijenac Petrove gore 

22, radi nabave drugog obrazovnog materijala 

za potrebe učenika Osnovne škole Zmajevac, 

PŠ Novi Bezdan, u iznosu od 6.966,18 kn 

(Slovima: pedeset devet tisuća sedamsto 

osamdeset sedam kuna i sedamdeset sedam 

lipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“ iz  Programa: 1030  „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost: A103011 „POMOĆ OBITELJIMA U 

NARAVI“ Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U 

NARAVI“..   

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   602-01/21-01/03  

URBROJ: 2100/07-01-21-7 

Petlovac,   24. kolovoza 2021.g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XIX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u 

Petlovacza redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100603 „DVD 

PETLOVAC“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-23 

Petlovac,    23. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč 

za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

DVD-u Luč   o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) za redovan rad u 

2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100605 „DVD LUČ“, 

Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU. 

 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
19 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-24 

Petlovac,    23. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXI.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Novi 

Bezdan za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

DVD-u Novi Bezdan   o d o b r a v a  s e  

dodjela financijskih sredstava u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100606 „DVD NOVI 

BEZDAN“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-25 

Petlovac,    23. kolovoza 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

XXII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   
 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. 

Selo za redovan rad u 2021. godini  
 

Članak 1.  

DVD-u B. P. Selo   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

8.000,00 kn (Slovima: osamtisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 
 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100604 „DVD B. P. 

SELO“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-26 

Petlovac,    23. kolovoza 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Svod d.o.o.  za 

poslove pripreme i izrade projektne 

dokumentacije za izvođenje radova na 

nogometnom igralištu u B. P. Selu (izrada 

glavnih projekata) 
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Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 4-A/2021 od 8. srpnja 2021. g. tvrtke Svod 

d.o.o. iz Osijeka, I. Gundulića 61a, za poslove 

pripreme i izrade projektne dokumentacije za 

izvođenje radova na nogometnom igralištu u B. 

P. Selu (izrada glavnih projekata) u iznosu od 

71.250,00 kn (Slovima: sedamdeset jedna 

tisuća dvjesto pedeset kuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“ Aktivnost:  A100905 

„IZRADA PROVEDBENIH PROJEKATA“, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/21-01/06 

URBROJ:   2100/07-01-21-11 

Petlovac,    3. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXIV.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj 

zajednici Baranje u svrhu promocije 

turističkih sadržaja i manifestacija  

 

Članak 1.  

Turističkoj zajednici Baranje iz Belog 

Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se 

dodjela financijskih sredstava u iznosu od 

6.250,00 kn (šesttisućadvjestopedesetkuna) u 

svrhu promocije turističkih sadržaja i 

manifestacija za treći kvartal 2021. godine.  

 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ Aktivnost: 

A102027  „SUFINANCIRANJE RADA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI 

RASHODI POSLOVANJA“ i biti će doznačena 

na račun broj: IBAN: 

HR3223400091110839191. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    22. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXV.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21)  

i članka 7. Pravilnika o dodjeli stipendija 

studentima Programa dodiplomskog stručnog 

studija i Programa poslijediplomskog studija – 

magistar struke i učenicima srednjih škola sa 

područja Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“ broj  20/09, 5/10 i 23/15), 

načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o  broju i visini stipendija za akademsku 

2021./2022. godinu  
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Članak 1. 

Ovom Odlukom određuje se da će se u 

akademskoj 2021./2022. godini dodijeliti 

stipendija svim redovnim studentima s 

područja Općine Petlovac od  II.  i viših godina 

studija.  

 

Članak 2. 

Visina stipendije utvrđuje se na način 

da se stipendija utvrđuje u iznosu od 600,00 

kuna mjesečno (Slovima: šesto kuna) za 

studente upisane u studijske programe u 

kojima treba povećati broj upisanih i 

stipendiranih studenata sukladno 

„Preporukama za obrazovnu upisnu politiku i 
politiku stipendiranja za 2021. godinu po 
županijama“ Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje, dok se za studente upisane u sve 

ostale studijske programe stipendija utvrđuje 

u iznosu od 500,00 kuna mjesečno (Slovima: 

petsto kuna). 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   604-01/21-01/01  

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,  25. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXVI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o  sufinanciranju troškova prijevoza ili 

smještaja studenata I. godine studija s 

prebivalištem na području Općine Petlovac za 

akademsku 2021./2022. godinu  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji za 

ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova 

prijevoza ili prava na sufinanciranje troškova 

smještaja studenata I. godine studija s 

prebivalištem na području Općine Petlovac za 

akademsku 2021./2022. godinu.  

 

Članak 2. 

Pravo na sufinanciranje troškova iz 

članka 1. ove Odluke ostvaruju studenti koji 

svakodnevno putuju iz mjesta prebivališta u 

mjesto obrazovanja i vraćaju se kući, koristeći 

pritom sredstva željezničkog ili autobusnog 

javnog prijevoza odnosno studenti koji su za 

vrijeme obrazovanja smješteni u studenskim 

domovima ili u privatnom smještaju, te koji 

udovoljavaju slijedećim uvjetima: 

- da imaju prebivalište na području 

Općine Petlovac; 

- da su upisani kao redoviti studenti 

na I. godinu studija u Republici 

Hrvatskoj; 

- da nisu ostvarili pravo na 

sufinanciranje troškova prijevoza ili 

pravo na sufinanciranje troškova 

smještaja po drugom osnovu; 

- da student i članovi zajedničkog 

domaćinstva imaju podmirene sve 

obveze prema Općini Petlovac. 

 

Članak 3. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na 

sufinanciranje troškova prijevoza ili prava na 

sufinanciranje troškova smještaja podnosi se 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine 

Petlovac do 12. studenog 2021. godine, uz koji 

se prilaže slijedeća dokumentacija: 

- preslika ugovora o najmu ili potvrda 

o boravištu odnosno ugovora sa 

studentskim domom, 

- dokaz o kupljenoj mjesečnoj karti za 

prijevoz za pojedini mjesec ukoliko 

se traži sufinanciranje troškova 

prijevoza 

- presliku osobne iskaznice; 

- potvrda fakulteta o redovnom 

obrazovanju u akademskoj 

2021./2022. godinu 

- izjavu pod materijalom i kaznenom 

odgovornošću da ne primaju potporu 

po istom osnovu iz drugih izvora; 

- potvrda Općine Petlovac o 

podmirenim obvezama prema 

Općini Petlovac. 

Ukoliko student prekine školovanje ili 

ode iz privatnog smještaja odnosno iz 

studenskog doma, dužan je o istom obavijestiti 

Općinu Petlovac u roku 8 dana od nastale 

promjene. 
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Članak 4. 

Općina Petlovac će studentima koji 

zadovoljavaju gore navedene kriterije 

sufinancirati troškove prijevoza ili troškove 

smještaja u visini od 300,00 kuna neto 

mjesečno. 

Naknada iz stavka 1. ovog članka 

isplatiti će se počev od naknade za mjesec 

listopad 2021. godine, pa zaključno do naknade 

za mjesec srpanj 2022. godine. 
 

Članak 5. 

Sredstva za provedbu ove Odluke 

osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010701 

„OBRAZOVANJE“, iz Programa: 1029 

„VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE“ 

Aktivnost: A102905 „SUFINANCIRANJE 

STUDENTSKIH DOMOVA ZA I. GODINU 

STUDIJA“ te Aktivnost: A102906 

„SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA 

STUDENATA ZA I. GODINU STUDIJA“. 
 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:   604-01/21-01/02  

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac,  25. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXVII.  

Temeljem članka 4. Odluke o sufinanciranju 

troškova prijevoza ili smještaja studenata I. 

godine studija s prebivalištem na području 

Općine Petlovac (KLASA:  604-01/21-01/02, 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 od 25. listopada 

2021. godine) i članka 43. Statuta Općine 

Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” 

br. 1/21) načelnik Općine Petlovac donosi  
  

O D L U K U 

o dodjeli naknade za troškove smještaja u 

studenskom domu 
 

Članak 1.  

      Ovom Odlukom studentici Larisi Košak 

iz Luča, Vladimira Nazora 1F utvrđuje se 

pravo na sufinanciranje troškova smještaja u 

studentskom domu. 

Članak 2. 

Temeljem ove Odluke Općina Petlovac  

će studentici iz članka 1. Ove Odluke na račun 

IBAN HR9523400093227909714 isplaćivati 

mjesečnu naknadu u visini od 300,00 kuna neto 

počev od naknade za mjesec listopad 2021. 

godine, pa zaključno do naknade za mjesec 

srpanj 2022. godine. 

 

Članak 3. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00107 

„OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz 

Programa: 1029  „VISOKOŠKOLSKO 

OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102905 

„SUFINANCIRANJE  STUDENTSKIH 

DOMOVA ZA I. GODINU STUDIJA“, Konto: 

3721 „NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NOVCU“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    604-01/21-01/02  

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   22. studenoga 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj  1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Obrta za izradu 

suvenira i trgovine na malo Karolina radi 

izrade informativne ploče  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
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Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 2021-00009 od 18. studenoga 2021. g. Obrta 

za izradu suvenira i trgovina na malo Karolina 

iz Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, radi 

izrade i postavljanja informativne ploče u 

iznosu od 650,00 kn (Slovima: 

šestopedesetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“, Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    302-01/19-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-41  

Petlovac,   22. studenoga 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

XXIX.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

42. Pravilnika o unutarnjem redu JOU-a 

Općine Petlovac (2/18 i 11/19) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli „poklon bonova“  zaposlenicima JUO-

a Općine Petlovac za Božić 

 

Članak 1. 

Zaposlenicima JUO-a Općine Petlovac 

(službenicima i namještenicima) o d o b r a v a  

se dodjela „poklon bonova“ za Božić u  iznosu 

od 300,00 kuna (Slovima: tristokuna) po 

zaposleniku JUO-a Općine Petlovac, a nabavit 

će se od Tvrtke „KONZUM plus“ d.o.o. iz 

Zagreba, M. Čavića 1a. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOGG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    121-01/21-01/03  

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,   24. studenoga 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXX.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

članka 26. Odluke o socijalnoj skrbi na 

području Općine Petlovac (2/16, 10/16 i 09/18 ) 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati „Božićnice“ svim umirovljenicima s 

prebivalištem na području Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Svim umirovljenicima s prebivalištem 

na području Općine Petlovac isplatit će se 

„Božićnica“ u  iznosu od 200,00 kuna (Slovima: 

dvjesto kuna). 

 

„Božićnica“ će se isplaćivati prema 

rasporedu koji će se objaviti na internetskoj 

stranici Općine Petlovac www.petlovac.hr, te 

oglasnim pločama u naseljima na području 

Općine Petlovac. 

  

Članak 2. 

Božićnica će se isplatiti na temelju 

postojeće evidencije korisnika mirovine Općine 

Petlovac. 

 

 

 

 

http://www.petlovac.hr/
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Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“, iz Programa: 1030 „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ 

Aktivnost: A103010 „POMOĆ OBITELJIMA U 

NOVCU (ŠK. KNIGE, BOŽIĆNICA I SL.)“, 

Konto: 3721 „NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NOVCU“. 
 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    551-01/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,   24. studenog 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke Pekarstvo 

Kadulja d.o.o. u svrhu nabavke prehrambenih 

proizvoda za poklon pakete za socijalno 

ugroženo stanovništvo  

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  147-P1-360 od 24. 11. 2021. g.  tvrtke 

Pekarstvo Kadulja d.o.o. iz Darde, Sv. I. 

Krstitelja, u svrhu nabavke prehrambenih 

proizvoda za poklon pakete, povodom božićnih 

blagdana, za socijalno ugroženo stanovništvo  u 

iznosu od 14.003,55 kn (Slovima: 

četrnaesttisućaitrikunepedesetpetlipa). 

 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“, iz  Programa: 1030 „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost:  A103011 „POMOĆ OBITELJIMA 

U NARAVI“, Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   
 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    551-01/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,   25. studenog 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

XXXII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine  

Petlovac“, broj 1/21), načelnik Općine Petlovac 

donosi    
 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  Turističkoj 

zajednici Baranje u svrhu promocije 

turističkih sadržaja i manifestacija  

 

Članak 1.  

 Turističkoj zajednici Baranje iz Belog 

Manastira, K. Tomislava 70,  o d o b r a v a  se 

dodjela financijskih sredstava  u iznosu od 

6.250,00 kn (šesttisućadvjestopedesetkuna) u 

svrhu promocije turističkih sadržaja i 

manifestacija za četvrti kvartal 2021. godine.  
 

Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTSVA I TURIZMA“ Aktivnost: 

A102027  „SUFINANCIRANJE RADA 

TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, 

Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI 
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RASHODI POSLOVANJA“ i biti će doznačena 

na račun broj: IBAN: 

HR3223400091110839191.   
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    334-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    17. studenog 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude Zavoda za prostorno 

planiranje d.o.o. Osijek, u svrhu nabave 

usluge izrade III. Izmjene Prostornog plana 

uređenja Općine Petlovac  
 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj  222/2021 od 07. 12. 2021. g.  

Zavoda za prostorno planiranje d. o. o. Osijek, 

P. Kolarića 5a, u svrhu izrade III. Izmjene 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac  u 

iznosu od 70.000,00 kn (Slovima: 

sedamdesettisućakuna). 
 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“, iz  

Programa: 1008 „ZAŠTITA OKOLIŠA“, 

Aktivnost:  A100801 „ULAGANJE U 

PROSTORNO-PLANSKU 

DOKUMENTACIJU“, Konto: 3237 

„INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.   
 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    350-01/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-3 

Petlovac,   09. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

    

XXXIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke „Konto“, 

knjigovodstvene usluge, B. P. Selo, 

u svrhu nabave knjigovodstvenih usluga   
 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj 1 od 02. 12. 2021. g.  tvrtke Konto, 

knjigovodstvene usluge, B. P. Selo, 

Kolodvorska 31, u svrhu nabave 

knjigovodstvenih usluga za mjesec studeni i 

prosinac 2021. u iznosu 4.000,00 kn (slovima: 

četiritisućekuna). 
 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz  Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“.   
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Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    406-09/21-01/36 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   10. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U  

o prihvaćanju ponude tvrtke „TEB Poslovno 

savjetovanje“ d. o. o., Zagreb u svrhu  

nabave priručnika   

 

Članak 1. 

Naručitelj robe: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj 01 5605-1366652 od 10. 12. 2021. 

g.  tvrtke „TEB Poslovno savjetovanje“ d. o. o., 

Zagreb, Trg Ž. fašizma 15/I, u svrhu nabave 

priručnika „Proračunsko računovodstvo, 

primjena računskog plana“ u iznosu 352,00 kn 

(slovima: tristopedesetdvijekune). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz  Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, 

Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I 

OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.   

 

 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    406-09/21-01/37 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   10. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXVI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

43. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 11/19), 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada 

zaposlenicima JUO-a Općine Petlovac  
 

Članak 1. 

Zaposlenicima JUO-a Općine Petlovac 

(službenicima i namještenicima) o d o b r a v a  

se isplata nagrade za rezultate rada u  iznosu 

od 2.500,00 kuna (Slovima: 

dvijetisućeipetstokuna) po zaposleniku, koja će 

se isplatiti do kraja 2021. godine. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    121-01/21-01/04  

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,   13. prosinca 2021.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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XXXVII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o darovanju božićnog drvca za OŠ Šećerana  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  d a r u j e  s e  Osnovnoj 

školi Šećerana božićno drvce ukupne 

vrijednosti 299,99 kn 

(Slovima:dvjestodevedesetdevetkunadevedeset

devetlipa). 
 

Članak  2. 

Božićno drvce namijenjeno je Područnoj 

školi Petlovac. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     602-01/21-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-8  

Petlovac,    13. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

    

XXXVIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa tvrtke „Konzum plus“ d. 

o. o.u svrhu financiranja božićnih paketića za 

djecu iz Torjanaca  

 

Članak 1.  

O d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 

82886/0901/3 od 20. prosinca 2021. tvrtke 

„Konzum plus“ d. o. o., u iznosu od 1.279,20 kn 

(Slovima: 

tisućudvjestosedamdesetdevetkunadvadesetli

pa) u svrhu financiranja božićnih paketića za 

djecu iz Torjanaca. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 001403 „VIJEĆE 

ROMSKE NACIONALNE MANJINE“ iz  

Programa: 1005  „FUNKCIONIRANJE 

NACIONALNIH MANJINA“ Aktivnost:  

A100501 „RASHODI ZA FUNKCIONIRANJE 

VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,   20. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XXXIX.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Vijeću 

mađarske nacionalne manjine Općine 

Petlovac za redovan rad 

 

Članak 1.  

Vijeću mađarske nacionalne manjine 

Općine Petlovac o d o b r a v a  se dodjela 

financijskih sredstava  u iznosu od 5.000,00 kn 

(pettisućakuna) za redovan rad. 
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Članak 2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu,  u Glavi: 0010401 „VIJEĆE 

MAĐARSKE NACIONALNE MANJINE“, iz 

Programa: 1005 „FUNKCIONIRANJE 

NACIONALNIH MANJINA“ Aktivnost: 

A100501  „FUNKCIONIRANJE 

NACIONALNIH MANJINA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    016-01/21-01/04 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,    23. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

  

XL.  

Na temelju članka 14. – 16. Pravilnika o  

proračunskom računovodstvu i računskom 

planu  i članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o godišnjem popisu imovine i obveza  Općine 

Petlovac sa stanjem na dan  

31. prosinca 2021. godine 

 

Članak 1. 

Sa stanjem 31. 12. 2021. godine  treba obaviti 

sveobuhvatni popis imovine i obveza i to:  

1. Razred 0 – nefinancijske imovine 

2. Razred 1 – financijske imovine  

3. Razred 2 – obveza  

 

Članak 2. 

Za obavljanje popisa osnivam Povjerenstvo za 

popis nefinancijske i financijske imovine i 

obveza u sastavu:  

 ZVONKO RUSIĆ, predsjednik 

1. JELENA MAVRIN, član  

2. BARBARA SKLEPIĆ, član  

  

Članak 3. 

 Povjerenstva su dužna izvršiti popis sa 

stanjem na dan 31. prosinca 2021. godine.  

 Popis će se obavljati u razdoblju od  20. 

prosinca 2021. godine  do 21. siječnja 2022. 

godine.  

 Povjerenstva su obvezna na temelju 

popisnih lista i svojih zapažanja  sastaviti 

izvještaj o obavljenom popisu sa 

obrazloženjima, mišljenjima, prijedlozima u 

svezi popisnih razlika i prijedloga za rashod 

imovine i dostaviti ih čelniku najkasnije do 25. 

siječnja 2022. godine.  

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i biti će objavljena u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    401-01/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-1 

Petlovac,   17. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) 

načelnik Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o sufinanciranju troškova nabave, opremanja i 

sanacije građevinskog dijela dječjeg 

odmarališta „Vila Baranja“ u Dramlju, 

temeljem ugovora o sufinanciranju od 25. 11. 

2021. godine 

 

Članak 1. 

Općina Petlovac sufinancirat će troškove 

nabave, opremanja i sanacije građevinskog 

dijela dječjeg odmarališta „Vila Baranja“ u 

Dramlju, temeljem ugovora o sufinanciranju od 

25. 11. 2021. godine, podmirenjem iznosa od 

2.259,30 kn (terećenje br. 21/00005 

Stanouprave d. o. o. Beli Manastir). 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2022. godinu,  u Glavi: 00108 „SOCIJALNA 

SKRB, ZDRAVSTVO I  RELIGIJA“, iz 

Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ 

OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ Aktivnost: 

A103005 „SUFINANCIRANJE TROŠKOVA 

LJETOVANJA DJECE U „VILI BARANJA““, 
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Konto: 3861 „KAPITALNE POMOĆI 

KREDITNIM I OSTALIM FINANCIJSKIM 

INSTITUCIJAMA TE TRGOVAČKIM 

DRUŠTVIMA U JAVNOM SEKTORU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:   335-02/18-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,   29. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43.  

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U  

o podmirenju računa „Krčme kod Svrtana“, 

Kitišanci u svrhu financiranja ručka s 

dragovoljcima domovinskog rata  

 

Članak 1.  

O d o b r a v a  s e podmirenje računa br. 

6999/1/1 od 15. prosinca 2021. „Krčme kod 

Svrtana“, Kitišanci, u iznosu od 1.736,00 kn 

(Slovima: 

tisućusedamstotridesetšestkunanulalipa) u 

svrhu financiranja ručka s dragovoljcima 

domovinskog rata. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2019. godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“ iz  

Programa: 1002  „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Konto: 3293 

„REPREZENTACIJA“. 

 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    402-07/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,   23. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o darovanju kosilice traktorske OM 98L/14,5 

KS nogometnom klubu Petlovac, Petlovac 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  d a r u j e  s e  NK 

Petlovac, Petovac kosilica traktorska OM 

98L/14,5 KS ukupne vrijednosti 18.990,00 kn 

(Slovima: 

osamnaesttisućadevetstodevedesetkuna). 
 

Članak  2. 

Kosilica traktorska OM 98L/14,5 KS 

prelazi u vlasništvo NK Petlovac, Petlovac, s 

datumom 13. 12. 2021. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-20  

Petlovac,    13. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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XLIV.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o darovanju kosilice traktorske OM 98L/14,5 

KS nogometnom klubu Graničar, Torjanci 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  d a r u j e  s e  NK 

Graničar, Torjanci  kosilica traktorska OM 

98L/14,5 KS ukupne vrijednosti 18.990,00 kn 

(Slovima: 

osamnaesttisućadevetstodevedesetkuna). 
 

Članak  2. 

Kosilica traktorska OM 98L/14,5 KS 

prelazi u vlasništvo NK Graničar, Torjanci, s 

datumom 13. 12. 2021. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-21  

Petlovac,    13. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

NK-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    09. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 
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Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    09. lipnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XLVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Poticanje i promicanje sporta“ 

 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    09. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

  

XLVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 
 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    23. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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XLIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi DHOS 

Baranja u svrhu sufinanciranja projekta 

„Obilježavanje obljetnica iz domovinskog rata“ 
 

Članak 1.  

Udruzi DHOS Baranja o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Obilježavanje 

obljetnica iz domovinskog rata – redovne 

aktivnosti“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010804 

„HUMANITARNE UDRUGE“, iz Programa: 

1031 „RAD HUMANITARNIH UDRUGA“, 

Aktivnost: A103105 „RASHODI ZA RAD 

OSTALIH NESPOMENUTIH 

HUMANITARNIH UDRUGA“ Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    007-02/21-01/04 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    23. lipnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

L.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Zajednici 

tehničke kulture grada Belog Manastira u 

svrhu realizacije programskih projekta 15. 

ljetni kamp tehnike 

 

Članak 1.  

Zajednici tehničke kulture grada Belog 

Manastira o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 1.500,00 kn 

(Slovima: tisućupetstokuna) u svrhu realizacije 

programskih projekta 15. ljetni kamp tehnike. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    23. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekata „Turnir 

ulica“ i „Grahijada“ 
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Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekata „Turnir ulica“ i 

„Grahijada“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“ u iznosu od 

2.000,00 kn, te  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“ u iznosu od 

2.000,00 kn. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    01. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra 

Luč u svrhu sufinanciranja projekta 

„Gospodarenje lovištem“ 

 

 

 

Članak 1.  

LD-u Vidra Luč o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Gospodarenje 

lovištem“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    07. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LIII.  

Na temelju članka 30. Zakona o Hrvatskom 

Crvenom križu („Narodne novine“ broj 71/10 i 

136/20), članka 2. Pravilnika o načinu i 

rokovima plaćanja sredstva iz prihoda jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave za 

rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog 

križa („Narodne novine“ broj 18/2011), te 

članka 43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik 

Općine Petlovac donosi 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Crvenom križu 

Beli Manastir u svrhu sufinanciranja rada 

 

Članak 1.  

Crvenom križu Beli Manastir   o d o b r 

a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 30.000,00 kn (Slovima: 

tridesettisućakuna) u svrhu sufinanciranja 

dodatnih troškova rada. 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010804 

„HUMANITARNE UDRUGE“, iz Programa: 

1031 „RAD HUMANITARNIH UDRUGA“, 

Aktivnost: A103102 „SUFINANCIRANJE 

RADA CRVENOG KRIŽA GRADA BELOG 

MANASTIRA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“ i biti će doznačena na 

račun broj: IBAN: HR3723400091100011476. 
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    007-02/20-01/30 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    12. srpnja 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč 

 u svrhu sufinanciranja manifestacije 
 

Članak 1.  

DVD-u Luč o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu 12.000,00 kn 

(Slovima: dvanaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja manifestacije. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

MANIFESTACIJA“, Aktivnost: A100607 

„TRADICIONALNO TAKMIČENJE I 

OSTALA NATJECANJA U ORGANIZACIJI 

DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    007-02/21-01/22 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    15. srpnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

LV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

 u svrhu sufinanciranja manifestacije 

malonogometnog turnira 
 

Članak 1.  

 NK-u Luč o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu 4.000,00 kn 

(Slovima: četiritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja manifestacije malonogometnog 

turnira povodom Crkvenog goda u Luču. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“, Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    007-02/21-01/23 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    15. srpnja 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekata 

„Organizacija manifestacija“ 

 

Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekata „Organizacija 

manifestacija“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    16. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

LVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta 

„Manifestacije“ 

 

Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara 

Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 6.000,00 kn 

(Slovima: šesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Manifestacije“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    20. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta „Etno 

skupina“ 
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Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja 

Mađara Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 3.000,00 kn 

(Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Etno kuća“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103403 „TEKUĆE DONACIJE 

UDRUGAMA NACIONALNIH MANJINA“, 

Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-11 

Petlovac,    20. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekata „Petlovačka 

fišijada“ 

 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekata „Petlovačka fišijada“. 

                                           

 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

 Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-12 

Petlovac,    2. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj 

udruzi branitelja Baranje u svrhu 

obilježavanja 30. obljetnice nastanka 

Hrvatske policije 

 

Članak 1.  

Policijskoj udruzi branitelja Baranje o d 

o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) u 

svrhu obilježavanja 30. obljetnice nastanka 

Hrvatske policije 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 
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VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

  

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    28. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Turnir ulica“ 

 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 8.000,00 kn 

(Slovima: osamtisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Turnir ulica“. 

                                           

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    30. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

 u svrhu sufinanciranja održavanja Crkvenog 

goda u B. P. Selu 

 

Članak 1.  

NK-u Dinamo o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja održavanja Crkvenog goda u B. 

P. Selu. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“, Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/23 

URBROJ:  2100/07-01-21-5 

Petlovac,    04. kolovoza 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LXIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava udruzi KUD-u 

Seljačka sloga u svrhu sufinanciranja projekta 

„Ljubav prema tradiciji“ 

 

Članak 1.  

KUD-u Seljačka sloga o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Ljubav prema 

tradiciji“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/18 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,    04. kolovoza 2021. g.                                                                                                        

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

      

LXIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

HVIDR-a Valpovo u svrhu obilježavanja Dana 

pobjede i Dana domovinske zahvalnosti 
 

Članak 1.  

 Udruzi HVIDR-a Valpovo o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

obilježavanja Dana pobjede i Dana domovinske 

zahvalnosti. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA““.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    04. kolovoza 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

LXV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena 

„Fijolice“ u svrhu sufinanciranja projekta „I 

godine ove“ 
 

Članak 1.  

Udruzi žena „Fijolice“  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „I godine ove“. 
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                                          Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/10 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    25. kolovoza 2021. g.                                                                                                         
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

LXVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra 

Luč u svrhu sufinanciranja projekta 

„Organizacija priredbi“ 
 

Članak 1.  

LD-u Vidra Luč o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna) u 

svrhu sufinanciranja projekta „Organizacija 

priredbi“. 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/03 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    24. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

Čarolija Baranje u svrhu sufinanciranja 

projekta „Novi plan 2“ 

 

Članak 1.  

Udruzi Čarolija Baranje o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Novi plan 2“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/21 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    11. kolovoza 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LXVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 
 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 20.000,00 kn 

(Slovima: dvadesettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-13 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 20.000,00 kn 

(Slovima: dvadesettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 
 

Članak 1.  

NK-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 kn 

(Slovima: petnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.  

                                          

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

LXXI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 
 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 15.000,00 kn 

(Slovima: petnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“.       

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Poticanje i promicanje sporta“ 
 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 14.000,00 kn 

(Slovima: četrnaesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.  

  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LXXIII.  

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. 

Statuta Općine Petlovac (“Službeni glasnik 

Općine Petlovac” br. 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u 

Petlovac u svrhu sufinanciranja 

međunarodnog Vatrogasnog natjecanja  

„Memorijal Franjo Bartolić“ 
 

Članak 1.  

DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

7.000,00 kn (Slovima: sedamtisućakuna) u 

svrhu sufinanciranja međunarodnog 

vatrogasnog natjecanja  „Memorijal Franjo 

Bartolić“. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 

„TRADICIONALNO TAKMIČENJE I 

OSTALA NATJECANJA U ORGANIZACIJI 

DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U 

NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/023 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    20. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.                                                     

 

LXXIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Marku 

Kljajiću u svrhu sufinanciranja izdavanja 

knjiga 

 

Članak 1.  

Marku Kljajiću iz Suričina, 

Vojvođanska 283 o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 2.500,00 kn 

(Slovima: dvijetisućepetstokuna) u svrhu 

sufinanciranja izdavanja knjiga. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-12 

Petlovac,    11. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠRU 

„Gakovac“ u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad udruge i sudjelovanje na 

natjecanjima“ 
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Članak 1.  

ŠRU „Gakovac“  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

4.000,00 kn (Slovima: četiritisućekuna) u 

svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

udruge i sudjelovanje na natjecanjima“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/15 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    31. kolovoza 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠRU 

„Gakovac“ u svrhu sufinanciranja projekta 

„Niz susreta ribiča 2021“ 

 

Članak 1.  

ŠRU „Gakovac“  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Niz susreta ribiča 

2021“. 

                              

              

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.  
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/15 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    31. kolovoza 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta 

„Manifestacije“ 

 

Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja 

Mađara Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četiritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Manifestacije“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   
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Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-13 

Petlovac,    31. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

Čarolija Baranje u svrhu sufinanciranja 

projekta „Novi plan 2“ 

 

Članak 1.  

Udruzi Čarolija Baranje o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Novi plan 2“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/21 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    31. kolovoza 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena 

„Fijolice“ u svrhu sufinanciranja projekta 

„Fijolice za selo 2021 – sportske igre za žene“ 

 

Članak 1.  

Udruzi žena „Fijolice“  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Fijolice za selo 2021 – 

sportske igre za žene“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   

 

KLASA:    007-02/21-01/10 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    31. kolovoza 2021. g.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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LXXX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja programa 

„Klub umirovljenika“ 

 

Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja 

Mađara Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 3.000,00 kn 

(slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja programa „Klub 

umirovljenika“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010804 

„HUMANITARNE UDRUGE“, iz Programa: 

1031 „RAD HUMANITARNIH UDRUGA“, 

Aktivnost: A103105 „RASHODI ZA RAD 

OSTALIH NESPOMENUTIH 

HUMANITARNIH UDRUGA“ Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-14 

Petlovac,    09. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUD 

„Seljačka sloga“ u svrhu sufinanciranja 

programa „Kudovci za selo“ 

 

Članak 1.  

Udruzi KUD „Seljačka sloga“ o d o b r a 

v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 

od 10.000,00 kn (slovima: desettisućakuna) u 

svrhu sufinanciranja programa „Kudovci za 

selo“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/18 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac, 14. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU 

Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  

- niz manifestacija 
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Članak 1.  

Udruzi KUU Novi Bezdan  o d o b r a v 

a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 

od 5.000,00 kn (slovima: pettisućakuna) u 

svrhu sufinanciranja programa – niz 

manifestacija. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/08 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac, 14. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-14 

Petlovac,    11. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“.                                  

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
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KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    11. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

NK-u Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  
 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    11. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

LXXXVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 
 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“. 
                                          

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 
 

 Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    11. listopada 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXXXVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu sufinanciranja projekta 

„Poticanje i promicanje sporta“ 
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Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“. 

                                           

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

  

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    11. listopada 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXXXVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU 

Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  

- redovan rad 

 

Članak 1.  

Udruzi KUU Novi Bezdan  o d o b r a v 

a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 

od 2.000,00 kn (slovima: dvijetisućekuna) u 

svrhu sufinanciranja programa – redovan rad. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/08 

URBROJ:  2100/07-01-21-12 

Petlovac, 08. listopada 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

LXXXIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

uzgajatelja malih životinja „Baranja“ Branjin 

Vrh u svrhu organizacije izložbe malih 

životinja 

 

Članak 1.  

Udruzi uzgajatelja malih životinja 

„Baranja“ Branjin Vrh  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

1.500,00 kn (Slovima: tisućupetstokuna) u 

svrhu organizacije izložbe malih životinja. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   
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Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-15 

Petlovac,    19. listopada 2021. g.                                                                                                         
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XC.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi KUU 

Novi Bezdan u svrhu sufinanciranja programa  

- manifestacija „Tengeri feszt“ 

 

Članak 1.  

Udruzi KUU Novi Bezdan  o d o b r a v 

a  s e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu 

od 4.000,00 kn (slovima: četiritisućekuna) u 

svrhu sufinanciranja programa – manifestacija 

„Tengeri feszt“. 

 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“, Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE 

U NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/23 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac, 20. listopada 2021. g.                                                                                                        
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.   

XCI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Zakladi 

Vrhbosanske nadbiskupije 

u svrhu rada zaklade 

 

Članak 1.  

Zakladi Vrhbosanske nadbiskupije o d o 

b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) 

u svrhu rada zaklade. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010804 

„HUMANITARNE UDRUGE“, iz Programa: 

1031 „RAD HUMANITARNIH UDRUGA“, 

Aktivnost: A103105 „RASHODI ZA RAD 

OSTALIH NEHUMANITARNIH UDRUGA“, 

Konto: 38114 „TEKUĆE DONACIJE 

UDRUGAMA I POLITIČKIM STRANKAMA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    070-01/20-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    20. listopada  2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
50 

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Prvoj srednjoj 

školi Beli Manastir u svrhu provedbe projekta 

„Mala škola glagoljice“ 

 

Članak 1.  

Prvoj srednjoj školi Beli Manastir   o d o 

b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 1.500,00 kn (Slovima: 

tisućupetstokuna) u svrhu provedbe projekta 

„Mala škola glagoljice“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    602-01/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    20. listopada 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava  

 

Članak 1.  

Zajednici povratnika Osječko-baranjske 

županije  o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih 

sredstava u iznosu od 3.000,00 kn (Slovima: 

tritisućekuna) organizacije obilježavanja 30 

godina od početka velikosrpske agresije. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-17 

Petlovac,    20. listopada 2021021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u 

Petlovac za redovan rad u 2021. godini  

 

Članak 1.  

DVD-u Petlovac   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

18.500,00 kn (slovima: 

osamanaesttisućapetstokuna) za redovan rad u 

2021.godini. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 
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Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100603 „DVD 

PETLOVAC“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-27 

Petlovac,    20. listopada 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava DVD-u B. P. 

Selo za redovan rad u 2021. godini  
 

Članak 1.  

DVD-u B. P. Selo   o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (slovima:pettisućakuna) za 

redovan rad u 2021.godini. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  0010502 

„VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz 

Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA 

ZAŠTITA“, Aktivnost: A100604 „DVD B. P. 

SELO“, Konto: 38119 „OSTALE TEKUĆE 

DONACIJE“ i biti će doznačeno na račun: 

IBAN: HR8623400091100204691. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    214-01/21-01/01 

URBROJ:  2100/07-01-21-28 

Petlovac,    20. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi DHOS 

Baranja u svrhu sufinanciranja organizacije 

Memorijala Ivan Čališ-Đeri 

 

Članak 1.  

Udruzi DHOS Baranja  o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) u svrhu 

sufinanciranja organizacije Memorijala Ivan 

Čališ-Đeri.        

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/04 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    27. listopada 2021. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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XCVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. 

P. Selo u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad“ 

 

Članak 1.  

LD-u Fazan B.P. Selo  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/07 

URBROJ:  2100/07-01-21-7 

Petlovac,    26. listopada 2021. g.  

                                          

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. 

P. Selo u svrhu sufinanciranja projekta 

„Manifestacija Sv. Huberta“ 
 

Članak 1.  

LD-u Fazan B.P. Selo  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Manifestacija Sv. 

Huberta“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/07 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    26. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

XCIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Vidra 

Luč 
 

Članak 1.  

LD-u „Vidra“ Luč o d o b r a v a  s e  

dodjela financijskih  sredstava u iznosu od 

5.000,00 kn (Slovima: pet tisuća kuna) radi 

sufinanciranja osiguravanja potrebne hrane za 

divljač sukladno Lovnogospodarskoj osnovi. 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost 

A1012010 “SUFINANCIRANJE RAZVOJA 

RURALNOG I LOVNOG TURIZMA“ Konto: 

3821 „KAPITALNE DONACIJE 

NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/25 

URBROJ:  2100/07-01-21-4 

Petlovac,    5. studeni 2021. g.  

  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

C.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠNK-u Radnik 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 

 

Članak 1.  

ŠNK-u Radnik  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK-a“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/02 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    12. studeni 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.                                                     

 

CI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK Petlovac 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“.           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-15 

Petlovac,    12. studeni 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan 

rad“ 

 

Članak 1.  

NK Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: desettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    12. studeni 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

CIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK Luč 

u svrhu sufinanciranja projekta „Redovan rad 

NK-a“ 
 

Članak 1.  

NK Luč  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 5.000,00 kn 

(Slovima: pettisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad NK Luč“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.  
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/20 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    12. studeni 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar 

u svrhu sufinanciranja projekta „Poticanje i 

promicanje sporta“ 

 

Članak 1.  

NK Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 2.000,00 kn 

(Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Poticanje i promicanje 

sporta“.        
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-11 

Petlovac,    12. studeni 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava ŠRU „Štuka“ 

B. P. Selo u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad ŠRU Štuka“ 

 

Članak 1.  

ŠRU „Štuka“ B. P. Selo  o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad ŠRU 

Štuka“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103501 „TEKUĆE DONACIJE ŠPORTSKIM 

UDRUGAMA“, Konto: 3811 „TEKUĆE 

DONACIJE U NOVCU“.   

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/05 

URBROJ:  2100/07-01-21-6 

Petlovac,   12. studeni 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u 

Graničar u svrhu financijske pomoći 

 

Članak 1.  

NK-u Graničar  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četiritisućekuna) u svrhu financijske 

pomoći. 
                                         

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   
 

KLASA:    007-02/21-01/09 

URBROJ:  2100/07-01-21-13 

Petlovac,    16. studeni 2021. g.  
                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

veterana 3. gardijske brigade „Kune“ u svrhu 

putovanja na dan sjećanja 
 

Članak 1.  

Udruzi veterana 3. gardijske brigade 

„Kune“ o d o b r a v a  s e  dodjela  financijskih 

sredstava u iznosu od 1.000,00 kn (Slovima: 

tisućukuna) u svrhu putovanja na dan sjećanja 

u Škabrnji. 
 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-18 

Petlovac,   16. studeni 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava udruzi 

Tradicijom za budućnost u svrhu 

sufinanciranja projekta „Tradicijom za bolje 

sutra“ 

 

Članak 1.  

Udruzi Tradicijom za budućnost  o d o b 

r a v a   s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) 

u svrhu sufinanciranja projekta „Tradicijom za 

bolje sutra“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/06 

URBROJ:  2100/07-01-21-8 

Petlovac,    16. studeni 2021. g.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

CIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Butan plin d.o.o.  

za punjenje spremnika plinom za Etno-kuću u 

N. Bezdanu 
 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 
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Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br: 002552 od  23. studenoga 2021.g. tvrtke 

Butan plin d.o.o. iz Novigrada, ulica rijeke 

Dragonje 23, za punjenje spremnika plinom 

„Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara“ 

za Etno-kuću u N. Bezdanu u iznosu od 

4.998,24 kn kuna (Slovima: četiri tisuće 

devetsto devedeset osam kuna i dvadeset četiri 

lipe).  
 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010702 „KULTURA“, iz 

Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA 

PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: 

A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA 

KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“ 

Konto: 3223 „ ENERGIJA.  

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/28 

URBROJ:  2100/07-01-21-2 

Petlovac,   24. studenoga 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi 

Bezdan u svrhu sufinanciranja projekta 

„Redovan rad udruge“ 

 

 

 

 

Članak 1.  

Udruzi mladeži za njegovanje običaja 

Mađara Novi Bezdan o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Redovan rad udruge“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/14 

URBROJ:  2100/07-01-21-16 

Petlovac,    06. prosinca 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena 

„Fijolice“ u svrhu sufinanciranja Zumba 

fitnessa 

 

Članak 1.  

Udruzi žena „Fijolice“  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta Zumba fitnessa. 
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Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:    007-02/21-01/10 

URBROJ:  2100/07-01-21-12 

Petlovac,    06. prosinca 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi 

umirovljenika Petlovac u svrhu sufinanciranja 

projekta „Božićni paketi“ 
 

Članak 1.  

Udruzi umirovljenika Petlovac  o d o b r 

a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 4.000,00 kn (Slovima: 

četiritisućekuna) u svrhu sufinanciranja 

projekta „Božićni paketi“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010804 

„HUMANITARNE UDRUGE“, iz Programa: 

1031 „RAD HUMANITARNIH UDRUGA“, 

Aktivnost: A103105 „RASHODI ZA RAD 

OSTALIH NESPOMENUTIH 

HUMANITARNIH UDRUGA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   

 

KLASA:    007-02/20-01/19 

URBROJ:  2100/07-01-20-5 

Petlovac,    08. prosinca 2021. g.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Policijskoj 

udruzi branitelja Baranje u svrhu 

obilježavanja 30. obljetnice vojno redarstvene 

akcije „Kopački rit“ 

 

Članak 1.  

Policijskoj udruzi branitelja Baranje o d 

o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 1.000,00 kn (Slovima: tisućukuna) u 

svrhu obilježavanja 30. obljetnice vojno 

redarstvene akcije „Kopački rit“. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
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KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-21 

Petlovac,    10. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXIV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Moto klubu „2 

grada“ Valpovo – Belišće u svrhu podjele 

božićnih paketića djeci 

 

Članak 1.  

Moto klubu „2 grada“ Valpovo – Belišće 

iz Belišća  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 1.500,00 kn 

(Slovima: tisućupetstokuna) u svrhu podjele 

božićnih paketića djeci. 

 

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-23 

Petlovac,   16. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

CXV.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

36. stavak 2.  Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“,  broj 

14/09, 1/10, 3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK Petlovac – 

Petlovac u svrhu financiranja dočeka Nove 

Godine 2022. 

 

Članak 1.  

NK Petlovac, Petlovac,  o d o b r a v a  s 

e  dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

10.000,00 kn (Slovima: desettisućakuna) u 

svrhu financiranja dočeka Nove Godine 2022. 

                                           

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-17 

Petlovac,    17. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXVI.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  
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O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava LD-u Fazan B. 

P. Selo u svrhu sufinanciranja projekta 

„Manifestacija Sv. Huberta“ 
 

Članak 1.  

LD-u Fazan B.P. Selo  o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

3.000,00 kn (Slovima: tritisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Manifestacija Sv. 

Huberta“. 
                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 
 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“ 
 

KLASA:    007-02/21-01/07 

URBROJ:  2100/07-01-21-9 

Petlovac,    17. prosinca 2021.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

CXVII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o preusmjeravanju financijskih sredstava NK-

u Petlovac u svrhu financiranja dočeka Nove 

Godine 2022 
 

Članak 1.  

NK-u Petlovac  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 4.000,00 kn 

(Slovima: četritisućekuna) planiranih u 

programu za organizaciju manifestacije 

„Grahijada“, u svrhu financiranja dočeka Nove 

Godine 2022.                                            

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103402 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

KULTURNE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/12 

URBROJ:  2100/07-01-21-19 

Petlovac,    23. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXVIII.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava udruzi KUD-u 

Seljačka sloga u svrhu sufinanciranja projekta 

„Ljubav prema tradiciji“ 

 

Članak 1.  

KUD-u Seljačka sloga o d o b r a v a  s e  

dodjela  financijskih sredstava u iznosu od 

2.000,00 kn (Slovima: dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja projekta „Ljubav prema 

tradiciji“. 

                                           

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010702 „KULTURA“, 

iz Programa: 1034 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA KULTURE“, 

Aktivnost: A103401 „TEKUĆE DONACIJE 

KULTURNIM UDRUGAMA“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 
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Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:    007-02/21-01/18 

URBROJ:  2100/07-01-21-10 

Petlovac,    23. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXIX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava Nogometnom 

središtu Beli Manastir u svrhu sufinanciranja 

„Zimske malonogometne lige NS Beli 

Manastir 2022. 

 

Članak 1.  

Nogometnom središtu Beli Manastir o d 

o b r a v a  s e  dodjela  financijskih sredstava u 

iznosu od 2.000,00 kn 

(Slovima:dvijetisućekuna) u svrhu 

sufinanciranja „Zimske malonogometne lige 

NS Beli Manastir 2022. 

 

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu u Glavi:  00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: 

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHOD DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“. 

 

 Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:    007-02/21-01/26 

URBROJ:  2100/07-01-21-25 

Petlovac,    23. prosinca 2021. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

CXX.  

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 

43.  Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“,  broj 1/21) načelnik Općine 

Petlovac donosi  

O D L U K U  

o dodjeli financijskih sredstava NK-u Dinamo 

u svrhu sufinanciranja projekata 

„Organizacija manifestacija“ 
 

Članak 1.  

NK-u Dinamo  o d o b r a v a  s e  dodjela  

financijskih sredstava u iznosu od 6.000,00 kn 

(Slovima: šesttisućakuna) u svrhu 

sufinanciranja projekata „Organizacija 

manifestacija“. 
                                           

Članak  2. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010703 „ŠPORT“, iz 

Programa: 1035 „PROGRAMI I PROJEKTI 

UDRUGA S PODRUČJA ŠPORTA“, Aktivnost: 

A103502 „TEKUĆE DONACIJE ZA 

ŠPORTSKE MANIFESTACIJE“, Konto: 3811 

„TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

  

KLASA:    007-02/21-01/17 

URBROJ:  2100/07-01-21-11 

Petlovac,    29. prosinca 2021. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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CXXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Solarmont d.o.o. 

radi čišćenja i servisa klima uređaja 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 1621/01/02 od  04. lipnja 2021.g. 

tvrtke Solarmont d.o.o. iz Belog Manastira, 

Imre Nagya 18  radi čišćenja i servisa klima 

uređaja  u iznosu od 750,00 kuna (Slovima: 

sedamstopedesetkuna).  

 

Članak 3. 

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“, iz Programa: 

1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101702 

„ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 

3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/19 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  07. lipnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

 

 

 

 

 

CXXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za 

izradu i tisak roll-up banera 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda 

broj 0036/21 od 08. lipnja 2021. g.  tvrtke 

Hatwall d.o.o. iz Belog Manastira, Dr. Franje 

Tuđmana 12, za izradu i tisak roll-up banera u 

iznosu od 1.900,00 kn (Slovima: 

tisućudevetstokuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1011  „PREKOGRANIČNA 

SURADNJA“, Aktivnost:  A101102 

„SPAJANJE TRADICIJE TURIZMA IZMEĐU 

MAROKA I NOVOG BEZDANA“, Konto: 3233 

„USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     334-01/19-01/02 

URBROJ:   2100/07-01-21-43 

Petlovac,    09. lipnja 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000413 od  24. lipnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360C-EM u iznosu od 

961,75 kn (Slovima: 

devetstošezdesetijednukunu i 

sedamdesetipetlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-17 

Petlovac,    25. lipnja 2021. g.                                                                                                        

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

      

CXXIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Vemamedia 

d.o.o. radi nabave seta brtvi za karburator, 

dizne i leptirića za uređaj za zaprašivanje 

komaraca 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  167/2021 od 29. lipnja 2021. g.  tvrtke 

Vemamedia d.o.o. iz Kutine, Andrije Hebranga 

3, radi nabave seta brtvi za karburator, dizne i 

leptirića za uređaj za zaprašivanje komaraca u 

iznosu od 1.280,00 kn (Slovima: 

tisućudvjestoosamdesetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010602 

„POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020  

„RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: 

A102017 „BORBA PROTIV KOMARACA“, 

Konto: 3222 „MATERIJALI I SIROVINE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/20 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    29. lipnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
64 

 

CXXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o.  za nabavku motorne kose Stihl FS 360 

C-EM 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 2021-000895 od 01. srpnja 2021. g. tvrtke 

AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog Manastira, K. 

Tomislava 82, za nabavku motorne kose Stihl 

FS 360 C-EM, glave za košnju i štitnika,  u 

iznosu od 7.583,00 kn (Slovima: 

sedamtisućapetstoosamdesetitrikune). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-14 

Petlovac,    01. srpnja 2021. g.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXXVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta Peter 

za servis traktorske kosilice za NK Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 53 od  30. lipnja 2021.g. obrta za 

trgovinu i usluge Peter iz Belog Manastira, 

Osječka 112, za servis traktorske kosilice za 

NK Luč u iznosu od 1.403,00 kn (Slovima: 

tisućučetristotrikune).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-20 

Petlovac,    02. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta Peter 

za servis traktorske kosilice za NK Radnik N. 

Bezdan 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 54 od  30. lipnja 2021.g. obrta za 

trgovinu i usluge Peter iz Belog Manastira, 

Osječka 112, za servis traktorske kosilice za 

NK Radnik N. Bezdan u iznosu od 1.403,00 kn 

(Slovima: tisućučetristotrikune).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-23 

Petlovac,    05. srpnja 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000436 od  02. srpnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360 u iznosu od 

1.999,85 kn (Slovima: 

tisućudevetstodevedesetidevetkuna i 

osamdesetipetlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-26 

Petlovac,    05. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000437 od  02. srpnja 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360 u iznosu od 

1.553,00 kn (Slovima: 

tisućupetstopedesetitrikune).  
 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-29 

Petlovac,    05. srpnja 2021. g.   
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 
 

CXXX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
 

O D L U K U 

o prihvaćanju Ponude tvrtke Tintex d.o.o. za 

nabavu zastava 
 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 
 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 27-21 od  05. srpnja 2021.g. tvrtke 

Tintex d.o.o. iz Palače,  M. Odavića 36, za 

nabavu zastava u iznosu od 6.862,50 kn 

(Slovima: 

šesttisućaosamstošezdesetidvijekune i 

pedesetlipa). 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, 

Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTO 

GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/21 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    05. srpnja 2021. g.  

                                          

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Pestrid d.o.o.  

za obavljanje usluge dezinsekcije stršljena 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 86 od 08. srpnja 2021. g. tvrtke Pestrid 

d.o.o. iz Bilja, Šandora Petefija 109, za 

obavljanje usluge dezinsekcije stršljena na 

javnoj površini u Torjancima u iznosu od 

1.250,00 kn (Slovima: 

tisućudvjestopedesetkuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010602 

„POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020 

„RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost:  

A102018 „PROVOĐENJE DERATIZACIJE“, 

Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/22 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    08. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 

 

CXXXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Z-company d.o.o.   

radi postavljanja dodatnog rasvjetnog tijela u 

Širinama 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 03/zb2021 od 14. srpnja 2021. g.  

tvrtke Z-company d.o.o. iz Belog Manastira, 

Našička 1, radi postavljanja dodatnog 

rasvjetnog tijela u Širinama u iznosu od 

5.681,25 kn (Slovima: 

pettisućašestoosamdesetijednakuna i 

dvadesetipetlipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101005 „ODRŽAVANJE JAVNE 

RASVJETE“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/23 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    15. srpnja 2021. g.  

  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi zamjene poklopca šahta u B. P. Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  055/AK/2021 od 19. srpnja 2021. g.  tvrtke 

Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi zamjene poklopca šahta u B. 

P. Selu u iznosu od 6.212,50 kn (Slovima: 

šesttisućadvjestodvanaestkuna i pedesetlipa). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“ Aktivnost:  A101704 

„ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3234 

„KOMUNALNE USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/25 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  21. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.             

 

 

 

                                         

 

CXXXIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Braniteljsko socijalno-

radne zadruge KIVEŠ za uslugu montaže i 

demontaže šatora povodom crkvenog goda u 

Luču 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 10 od 21. srpnja 2021. g. Braniteljsko 

socijalno-radne zadruge KIVEŠ iz Belog 

Manastira, V. Nazora 13, za uslugu montaže i 

demontaže šatora povodom crkvenog goda u 

Luču  u iznosu od 3.000,00 kn (Slovima: 

tritisućekuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: 

A102035 „MANIFESTACIJE U OPĆINI“, 

Konto: 3812 „ TEKUĆE DONACIJE U 

NARAVI“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/26 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    21. srpnja 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXXV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    
 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi hitne sanacije površina pogođenih 

oborinskim vodama 
 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  057/AK/2021 od 17. srpnja 2021. g.  tvrtke 

Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi hitne sanacije površina 

pogođenih oborinskim vodama u ulici Daljok u 

B. P. Selu, prema Ugovoru o održavanju 

nerazvrstanih cesta u Općini Petlovac, u iznosu 

od 4.488,75 kn (Slovima: 

četiritisućečetristoosamdesetiosamkuna i 

sedamdesetipetlipa). 
 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101003 „POPRAVAK 

NERAZVRSTANIH CESTA NA PODRUČJU 

OPĆINE PETLOVAC“, Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     406-09/21-01/24 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    17. srpnja 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

CXXXVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta za obrtničke 

usluge graditeljstva Doboš radi radova na 

dekorativnoj žbuki na zidu ograde u Novom 

Bezdanu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  28-21 od 25. svibnja 2021. g. obrta za 

obrtničke usluge graditeljstva Doboš iz Belog 

Manastira, Kralja Zvonimira 60 , radi radova 

na dekorativnoj žbuki na zidu ograde u Novom 

Bezdanu u iznosu od 4.367,81 kn (Slovima: 

četritisućetristošezdesetisedamkuna i 

osamdesetijednulipu). 

 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101704 

„ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH 

GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“, Konto: 3232 

„USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.  

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/24 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    17. srpnja 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXXVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000509 od  03. kolovoza 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360 u iznosu od 

2.198,33 kn (Slovima: 

dvijetisućestodevedesetiosamkuna i 

tridesetitrilipe).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-32 

Petlovac,    04. kolovoza 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

CXXXVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za nabavku dvije traktorske kosilice OM 

98L/14,5ks 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 2021-001067 od 10. kolovoza 2021. g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, K. Tomislava 82, za nabavku dvije 

traktorske kosilice OM 98L/14,5ks za potrebe 

NK-a Petlovac i NK-a Graničar  u iznosu od 

37.980,00 kn (Slovima: 

tridesetsedamtisućadevetstoosamdesetkuna). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 

„UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA 

OSTALE NAMJENE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/14 

URBROJ:   2100/07-01-21-19 

Petlovac,    11. kolovoza 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXXXIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Solarmont d.o.o. 

radi popravka solarnih lampi na jezeru 

Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 2621/01/02 od  19. kolovoza 2021.g. 

tvrtke Solarmont d.o.o. iz Belog Manastira, 

Imre Nagya 18  radi popravka solarnih lampi 

na jezeru Petlovac  u iznosu od 1.125,00 kuna 

(Slovima: tisuću sto dvadeset pet kuna).  

 

 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“, iz 

Programa: 1010 „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost: A101005 „ODRŽAVANJE JAVNE 

RASVJETE“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   

 

KLASA:   406-09/21-01/19 

URBROJ: 2100/07-01-21-5 

Petlovac,  23. kolovoza 2021. g.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXL.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi sanacije krovišta objekta na stadionu 

Novi Bezdan 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  096/2/2021 od 19. kolovoza 2021. g.  tvrtke 

Z-grupa d.o.o. iz Belog ManaFstira, Bele 

Bartoka 28, radi sanacije krovišta objekta 

stradalog u oluji na stadionu Novi Bezdan u 

iznosu od 6.424,04 kn (Slovima: šest tisuća 

četiristo dvadeset četiri kune i četiri lipe). 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101703 

„ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“, 

Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/28 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  23. kolovoza 2021. g.   

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXLI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke SPORT 

EXPERTO d.o.o. radi nabave sportske opreme 

za NK Graničar Torjanci 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 435 od  6. rujna 2021.g. tvrtke 

SPORT EXPERTO d.o.o.iz Zagreba, Ljudevita 

Gaja 17,  radi nabave sportske opreme za NK 

Graničar Torjanci u iznosu od 12.320,00 kuna 

(Slovima: dvanaest tisuća tristo dvadeset 

kuna).  

 

 

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1015  „ULAGANJE U OPREMU U 

POSLOVNIM I STAMBENIM ZGRADAMA“, 

Aktivnost: A101502 „ULAGANJE U OPREMU 

U ŠPORTSKIM OBJEKTIMA I ŠPORTSKU 

OPREMU KLUBOVIMA“, Konto: 4226 

„SPORTSKA I GLAZBENA OPREMA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/29 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  7. rujna 2021. g.   

                                         

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXLII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta za proizvodnju 

uža Užar za nabavu zaštitnih mreža za NK 

Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 111 od  8. rujna 2021.g. obrta za 

proizvodnju uža Užar iz Marijanaca, 

Strossmayerova 45, za nabavu zaštitnih mreža 

za NK Luč u iznosu od 1.250,00 kuna (Slovima: 

tisuću dvjesto pedeset kuna).  

 

 

 

Članak 3. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1015  „ULAGANJE U OPREMU U 

POSLOVNIM I STAMBENIM ZGRADAMA“, 

Aktivnost: A101502 „ULAGANJE U OPREMU 

U ŠPORTSKIM OBJEKTIMA I ŠPORTSKU 

OPREMU KLUBOVIMA“, Konto: 3225 „SITNI 

INVENTAR I AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/29 

URBROJ: 2100/07-01-21-5 

Petlovac,  8. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXLIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog 

inženjera Zorana Marčeca radi izrade 

geodetske podloge za projektiranje  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 48/2021 od 9. rujna 2021. g. tvrtke Ureda 

ovlaštenog inženjera Zorana Marčeca iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 51a, radi izrade 

geodetske podloge za projektiranje na k.č. 42/1, 

k.o. B. P. Selo, u iznosu od 6.062,50 kn 

(Slovima: dvadesetidvijetisućepetstokuna). 

 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz 

Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: A100905 

„IZRADA PROVEDBENIH PROJEKATA“, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     302-01/21-01/06 

URBROJ:   2100/07-01-21-22 

Petlovac,    10. rujna 2021. g.  

  

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXLIV.  

Natemelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj 

nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 

43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Kubor d.o.o. 

za nabavku slikarskog materijala radi 

održavanja manifestacije Likovna kolonija 

Petlovac 2021. g. 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 34 od 13. rujna 2021. g. tvrtke Kubor d.o.o. 

iz Osijeka, Vijenac Medvednice 6, za nabavku 

slikarskog materijala radi održavanja 

manifestacije Likovna kolonija Petlovac 2021. 

g. u iznosu od 4.981,50 kn (Slovima: četiri 

tisuće devetsto osamdeset jedna kuna i pedeset 

lipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz  

Programa: 1020  „RAZVOJ 

POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I 

TURIZMA“ Aktivnost:  A102035 

„MANIFESTACIJE NA PODRUČJU 

OPĆINE“, Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE 

U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/30 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    16. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.         
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CXLV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR 

d.o.o. za uslugu servisa motorne kose  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 21-000591 od  20. rujna 2021.g. 

tvrtke AGRO-HONOR d.o.o. iz Belog 

Manastira, Kralja Tomislava 82, za uslugu 

servisa motorne kose FS 360 u iznosu od 

2.098,75 kn (Slovima: dvije tisuće devedeset 

osam kuna i sedamdeset pet lipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-35 

Petlovac,    21. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

CXLVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude Braniteljsko socijalno-

radne zadruge KIVEŠ za uslugu montaže i 

demontaže šatora povodom fišijade u 

Baranjskom Petrovom Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj 13 od 23. rujna 2021. g. Braniteljsko 

socijalno-radne zadruge KIVEŠ iz Belog 

Manastira, V. Nazora 13, za uslugu 

postavljanja šatora te dovoza stolova i klupa 

povodom fišijade u Baranjskom Petrovom Selu  

u iznosu od 4.200,00 kn (Slovima: četiri tisuće 

dvjesto kuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  0010603 „TURIZAM“, iz 

Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: 

A102035 „MANIFESTACIJE U OPĆINI“, 

Konto: 3812 „ TEKUĆE DONACIJE U 

NARAVI“   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/26 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    24. rujna 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXLVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi popravka poljskog puta na k.č. br. 739, 

k.o. Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  096/AK/2021 od 22. rujna 2021. g.  tvrtke 

Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi popravka poljskog puta na k.č. 

br. 739, k.o. Luč, prema Ugovoru o održavanju 

nerazvrstanih cesta u Općini Petlovac, u iznosu 

od 11.000,00 kn (Slovima: jedanaest tisuća 

kuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010602 

„POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020  

„RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: 

A102006 „UREĐENJE PUTNE MREŽE – 

POLJSKIH PUTEVA“, Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.  

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-5 

Petlovac,  23. rujna 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CXLVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi uređenja poljskog puta na k.č. br. 590/1, 

k.o. Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  108/2/2021 od 24. rujna 2021. g.  tvrtke Z-

grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele Bartoka 

28, radi uređenja poljskog puta na k.č. br. 

590/1, k.o. Petlovac, prema Ugovoru o 

održavanju nerazvrstanih cesta u Općini 

Petlovac, u iznosu od 20.650,00 kn (Slovima: 

dvadeset tisuća šesto pedeset kuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010602 

„POLJOPRIVREDA“ iz  Programa: 1020  

„RAZVOJ POLJOPRIVREDE, 

GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: 

A102006 „UREĐENJE PUTNE MREŽE – 

POLJSKIH PUTEVA“, Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-8 

Petlovac,  24. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CXLIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi uklanjanja ruševne zgrade na k.č. br. 

466, k.o. B. P. Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 107/2/2021 od 24. rujna 2021. g.  

tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi uklanjanja ruševne zgrade na 

k.č. br. 466, k.o. B. P. Selo u iznosu od 35.625,00 

kn (Slovima: trideset pet tisuća šesto dvadeset 

pet kuna).  

 

Članak 3. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101016 „UKLANJANJE 

RUŠEVNIH KUĆA NA PODRUČJU OPĆINE“ 

Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/31 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  24. rujna 2021. g.   

    

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

CL.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke VD 

Industriemontage d.o.o. radi montaže 

dimovoda na zgradi DVD-a u Luču 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 12 od 21. rujna 2021. g. tvrtke VD 

Industriemontage d.o.o. iz Valpova, Sunčana 

22, radi montaže dimovoda na zgradi DVD-a u 

Luču u iznosu od 2.937,50 kn (Slovima: dvije 

tisuće devetsto trideset sedam kuna i pedeset 

lipa).  

 

Članak 3. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010503 

„UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz  Programa: 

1017  „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I 

STAMBENIH ZGRADA“ Aktivnost:  A101702 

„ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 

3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   

 

KLASA:   406-09/21-01/32 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  23. rujna 2021. g.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta Peter 

za servis traktorske kosilice za NK Luč 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 65 od  30. kolovoza 2021.g. obrta za 

trgovinu i usluge Peter iz Belog Manastira, 

Osječka 112, za servis traktorske kosilice za 

NK Luč u iznosu od 3.540,00 kn (Slovima: tri 

tisuće petsto četrdeset kuna).  

 

Članak 3. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101001 „ODRŽAVANJE 

ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE 

TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG 

ODRŽAVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/08 

URBROJ:   2100/07-01-21-38 

Petlovac,    27. rujna 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 

CLII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke ATTEXO d.o.o. 

radi nabave drugog obrazovnog materijala za 

potrebe učenika Osnovne škole Šećerana sa 

područja Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda br. 002366 od  3. rujna 2021.g. tvrtke 

ATTEXO d.o.o. iz Osijeka, Vijenac Petrove gore 

22, radi nabave drugog obrazovnog materijala 

za potrebe učenika Osnovne škole Šećerana sa 

područja Općine Petlovac u iznosu od 6.238,93 

kn (Slovima: šest tisuća dvjesto trideset osam 

kuna i devedeset tri lipe).  

 

Članak 3. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA 

SKRB“ iz Programa: 1030 „SOCIJALNA 

POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“, 

Aktivnost: A103011 „POMOĆ OBITELJIMA U 

NARAVI“ Konto: 3722 „NAKNADE 

GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NARAVI“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  602-01/21-01/03 

URBROJ: 2100/07-01-21-10 

Petlovac, 13. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Čarobni tim 

d.o.o. 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda 

broj 1271/2021 od 25. listopada 2021. g.  tvrtke 

Čarobni tim d.o.o. iz Podravlja, Princa E. 

Savojskog 49, u svrhu nabavki majica povodom 

30. godina osnutka 135. baranjske brigade HV, 

u iznosu od 8.531,25 kn (Slovima: tosam tisuća 

petsto trideset jedna kuna i dvadeset pet lipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“ iz  

Programa: 1002  „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost:  

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“  
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     406-09/21-01/33 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    25. listopada 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 
 

CLIV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 36. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 14/09, 1/10, 

3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine Petlovac 

donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta za usluge AKTIV  

radi pripreme i provođenja postupka javne 

nabave  

 

Članak 1. 

Naručitelj usluga: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

br. 17/21 od 26. listopada 2021. g. obrta za 

usluge AKTIV iz Vinkovaca, J. Dalmatinca 5c, 

za uslugu pripreme i provođenja postupka 

javne nabave „Nabava predgotovljenih kućica 

od drva i nanitarnog kontejnera za potrebe 

projekta INTERREG Mađarska-Hrvatska - 

HANDSHAKE, u iznosu od 10.000,00 kn 

(Slovima: deset tisuća kuna). 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“ Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA “, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE““.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/34 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    26. listopada 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLV.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Hatwall d.o.o. za 

nabavu promotivnog materijala Općine 

Petlovac 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda 

broj 0057/21 od 11. studenoga 2021. g. tvrtke 

Hatwall d.o.o. iz Belog Manastira, Dr. Franje 

Tuđmana 12, za nabavu promotivnog 

materijala Općine Petlovac u iznosu od 

26.274,38 kn (Slovima: dvadeset šest tisuća 

dvjesto sedamdeset četiri kune i trideset osam 

lipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, 

Konto: 3233 „USLUGE PROMIDŽBE I 

INFORMIRANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/11 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    16. studenoga 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

CLVI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Presa d.o.o. za 

uslugu stručnog nadzora 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom p r i h v a ć a  s e ponuda 

broj 112-21 od 9. studenoga 2021. g. tvrtke 

Presa d.o.o. iz Višnjevca, Zagrebačka 35, za 

uslugu stručnog nadzora nad izvođenjem 

radova na izgradnji javne rasvjete naselja 

Baranjsko Petrovo Selo – dio Kolodvorske ulice 

u iznosu od 27.500,00 kn s PDV-om (Slovima: 

dvadeset sedam tisuća petsto kuna). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz 

Programa: 1009  „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Kapitalni projekat: 

K100939 „IZGRADNJA NISKONAPONSKE 

MREŽE I JAVNE RASVJETE NA 

STUPOVIMA U BARANJSKOM PETROVOM 

SELU“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I 

OSOBNE USLUGE“. 
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   
 

KLASA:     302-001/21-01/04 

URBROJ:   2100/07-01-21-24 

Petlovac,    22. studenoga 2021. g.  
                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
80 

 

 

CLVII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke CZR 

„ORHIDEJA“ radi nabave sadnica za naselja 

Petlovac i B. P. Selo 

 

Članak 1. 

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom  p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  227-P/21 od 01. 12. 2021. g.  tvrtke CZR 

„ORHIDEJA“ iz Valpova, J. J. Strossmayera 

1a, radi nabave sadnica za naselja Petlovac i B.  

P. Selo u iznosu od 8.239,88  kn (Slovima: 

osamtisućadvjestotridesetdevetkunaosamdese

tosamlipa). 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz  

Programa: 1010  „ODRŽAVANJE 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, 

Aktivnost:  A101011 „ZELENILO NA JAVNIM 

POVRŠINAMA“ Konto: 3234 „KOMUNALNE 

USLUGE“.   
 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     406-09/21-01/35 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    2. prosinca 2021.g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 
 

CLVIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 36. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 14/09, 1/10, 

3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine Petlovac 

donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o.   

radi nabave, dobave i postavljanja prometnih 

znakova u Novom Bezdanu i B. P. Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  ponuda 

broj  146/2/2021 od 15. prosinca 2021. g.  tvrtke 

Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, Bele 

Bartoka 28, radi nabave, dobave i postavljanja 

prometnih znakova u Novom Bezdanu i B. P. 

Selu, prema Ugovoru o održavanju 

nerazvrstanih cesta u Općini Petlovac, u iznosu 

od 15.312,50 kn (Slovima: 

petnaesttisućatristodvanaest kunapedeset 

lipa). 

Članak 3.  

Sredstva  za provedbu ove Odluke predviđena 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE 

IMOVINOM“ iz  Programa: 1016  

„UPRAVLJANJE IMOVINOM NA JAVNIM 

POVRŠINAMA“, Aktivnost: A101601 

„NABAVKA OPREME ZA JAVNE 

POVRŠINE“ Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I 

AUTO GUME“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:   406-09/21-01/38 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac,  15. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLIX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Mika, obrt za 

ugostiteljstvo, u svrhu nabave usluge 

cateringa 

 

Članak 1. 

Naručitelj usluge: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom Odlukom  p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj 12/2021 od 12. 10. 2021. g.  tvrtke 

Mika, obrt za ugostiteljstvo iz Šumarine, A. 

Šenoe 2, u svrhu nabave usluge cateringa  radi 

održavanja obilježavanja 30. godišnjice 135, 

baranjske brigade HV-a, u iznosu od 937,50 kn 

(Slovima: 

devetstotridesetsedamkunapedesetlipa). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“ iz  

Programa: 1002  „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost:  

A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO 

VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 

3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI 

POSLOVANJA“.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:     406-09/21-01/33 

URBROJ:   2100/07-01-21-5 

Petlovac,    25. studenoga 2021. g.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLX.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 36. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 14/09, 1/10, 

3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine Petlovac, 

donosi    

       

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta Prosperos 

radi nabavke poklon paketa za poslovne 

partnere 

 

Članak 1. 

 Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

 Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

predračun br. IRN-21-00055 od 15. prosinca 

2021. od obrta Prosperos iz Popovca, Planina 

16, radi nabavke poklon paketa za poslovne 

partnere u iznosu od 3.750,00 kuna (Slovima: 

tritisućesedamstopedesetkuna).  

    

Članak  2. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00101 „OPĆINSKO 

VIJEĆE, SAVJET MLADIH I NAČELNIK“, iz 

Programa 1001 „FUNKCIONIRANJE 

OPĆINSKOG VIJEĆA I SAVJETA MLADIH“, 

Aktivnost A100101 “RASHODI 

FUNKCIONIRANJA OPĆINSKOG VIJEĆA“, 

Konto: 3293 „REPREZENTACIJA“. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“ 

 

KLASA:     406-09/21-01/39 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    15. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXI.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac, donosi    

       

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude obrta za poslovno 

savjetovanje Vallis radi izrade Provedbenog 

programa Općine Petlovac 

 

Članak 1. 

 Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, 

Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225. 

 Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

 Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  Ponuda 

br. 53-2021 od 20. srpnja 2021. od obrta za 

poslovno savjetovanje Vallis iz Požege, Dr. 

Andrije Štampara 25, radi izrade Provedbenog 

programa Općine Petlovac u iznosu od 

10.000,00 kuna (Slovima: deset tisuća kuna).  

    

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“ iz  Programa: 1003  

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“ Aktivnost:  A100302 

„MATERIJALNI RASHODI ZA RAD 

JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA “, 

Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE 

USLUGE“. 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA:     406-09/21-01/40 

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,    15. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 

CLXII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 36. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 14/09, 1/10, 

3/13, 1/18 i 1/20), načelnik Općine Petlovac, 

donosi    

 

O D L U K U  

o stavljanju van snage Odluke Općinskog 

načelnika Općine Petlovac, KLASA: 406-

09/21-01/05, URBROJ: 2100/07-01-21-2 od 09. 

veljače 2021. godine  

   

Članak 1. 

             Stavlja se van snage Odluka o 

prihvaćanju Ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. radi 

izrade odvodnje krovnih voda s doma kulture u 

Novom Bezdanu, KLASA: 406-09/21-01/05, 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 od 09. veljače 2021. 

godine.  

 

Članak 2. 

             U svrhu provedbe ove Odluke, 

stornirat će se narudžbenica broj 12/2021 od  

09. veljače 2021. godine. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.  

 

KLASA: 406-09/21-01/05 

URBROJ: 2100/07-01-21-4 

Petlovac, 12. veljače 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXIII.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o 

javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i 

članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi    

 

O D L U K U 

o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o. 

radi popravka nogostupa u Kolodvorskoj ulici 

u B. P. Selu 

 

Članak 1. 

Naručitelj radova: OPĆINA 

PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 

56100739225. 

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN 

KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac. 

 

Članak 2. 

Ovom odlukom p r i h v a ć a  s e  

ponuda broj  082/2/2021 od 23. lipnja 2021. g.  

tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, bele 

Bartoka 28, radi popravka nogostupa u 

Kolodvorskoj ulici u B. P. Selu, k.č. 1507, k.o. 

B. P. Selo u iznosu od 87.175,00 kn (Slovima: 

osamdesetisedamtisućastosedamdesetipetkun

a). 

 

Članak 3.  

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, u Glavi: 0010501 

„KOMUNALNO GOSPODARSTVO“, iz 

Programa: 1009 „IZGRADNJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: K100928 

„IZGRADNJA NOGOSTUPA NA PODRUČJU 

OPĆINE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I 

INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. 

 

 

 Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA:     406-09/21-02/03  

URBROJ:   2100/07-01-21-2 

Petlovac,     23. lipnja 2021. g. 
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

CLXIV.  

Sukladno članku 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 

43. stavak Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U 

o izmjenama  Odluke o sufinanciranju 

vodovodnih priključaka na vodoopskrbnu 

mrežu u dijelu naselja Baranjsko Petrovo Selo 

(Glavna ulica i dio Kolodvorske ulice)  

 

Članak 1. 

U Odluci o sufinanciranju vodovodnih 

priključaka na vodoopskrbnu mrežu u dijelu 

naselja Baranjsko Petrovo Selo (Glavna ulica i 

dio Kolodvorske ulice) KLASA:  325-01/21-

01/01, URBROJ: 2100/07-01-21-41 od 27. 

kolovoza 2021. godine, u članku 1. stavak 2 

mijenja se i glasi: 
  

„Sufinanciranje izgradnje priključka 

podrazumijeva sve potrebne radove i materijal, 

sa dobavom i ugradnjom PVC vodomjernog 

okna od strane Isporučitelja, odnosno tvrtke 

Baranjski vodovod d.o.o., dok zainteresirana 

kućanstva podmiruju trošak vodomjera.“ 
 

Članak 2. 

 Članak 3. mijenja se i glasi: 
 

„Pravo na sufinanciranje ostvaruju sva 

kućanstva sa adresama na kućnim brojevima 

iz članka 1. ove Odluke, uz uvjet da ista nemaju 

nepodmirenih obveza prema Općini Petlovac te 

da podnesu zahtjev za priključenje na 

vodoopskrbnu mrežu  najkasnije do 31. 

prosinca 2021. godine.“. 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

  

KLASA: 325-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-160 

Petlovac, 29. listopada 2021. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  
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CLXV.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

43. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 11/19), 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

Članak 1. 

Službenici Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Petlovac MIRELI IVIČIĆ 

odobrava  se isplata nagrade za rezultate rada, 

za mjesec rujan u  iznosu od 2.500,00 kuna 

(Slovima: dvije tisuće petsto kuna). 

 

Članak  2. 

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOGG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 121-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac, 4. listopada 2021. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.  

 

CLXVI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

43. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 11/19), 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

 

 

Članak 1. 

Djelatnicima Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Petlovac ZVONKU RUSIĆU, 

JELENI MAVRIN I  EUGENU TOMIĆU 

odobrava  se isplata nagrade za rezultate rada 

(povećan opseg posla), u  iznosu od 1,000,00 

kuna (Slovima: tisuću kuna) po djelatniku. 

 

Članak  2. 

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE““.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 121-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-4 

Petlovac, 13. prosinca 2021.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXVII.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

43. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 11/19), 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

Članak 1. 

Djelatnicima Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Petlovac ZVONKU RUSIĆU i 

BARBARI SKLEPIĆ odobrava  se isplata 

nagrade za rezultate rada (podjela božićnica 

umirovljenicima), u  iznosu od 500,00 kuna 

(Slovima: petsto kuna) po djelatniku. 
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Članak  2. 

 Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 121-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-3 

Petlovac, 2. prosinca 2021.                                                                                                        

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

      

CLXVIII.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21) i 

43. Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“ br. 2/18 i 11/19), 

načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati nagrade za rezultate rada  

 

Članak 1. 

Namještenicima Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac VLADI 

NOVAKU i ZDRAVKU KUŠAKOVIĆU 

odobrava  se isplata nagrade za rezultate rada, 

za mjesec rujan u  iznosu od 300,00 kuna 

(Slovima: tristo kuna) po namješteniku. 

 

Članak  2. 

Sredstva za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“.   

 

 

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 121-01/21-01/05 

URBROJ: 2100/07-01-21-3 

Petlovac, 4. listopada 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXIX.  

Na temelju članka 64. stavka 1. Zakona o 

zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 

i 118/18), članka 29. stavka 2. Uredbe o 

strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i 

programa na okoliš (NN 03/17), i  članka 43. 

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“ broj 1/21.), načelnik Općine 

Petlovac donosi 

 

O D L U K U 

o započinjanju postupka ocjene o potrebi 

strateške procjene utjecaja na okoliš III. 

Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Petlovac 

 

I. 

Donošenjem ove Odluke započinje 

postupak ocjene o potrebi strateške procjene 

utjecaja na okoliš III. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac. 

Postupak ocjene o potrebi strateške procjene 

utjecaja na okoliš III. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac 

provodi Općina Petlovac u suradnji s Upravnim 

odjelom za prostorno uređenje, graditeljstvo i 

zaštitu okoliša Osječko-baranjske županije. 

 

II. 

Prije započinjanja postupka ocjene, 

Općina Petlovac ishodila je mišljenje Upravnog 

odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i 

zaštitu okoliša Osječko-baranjske županije, 

KLASA: 351-03/21-07/35, 2158/1-16-03/05-21-3 

od 21. prosinca 2021. godine,  prema kojem je 

za  III. Izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Općine Petlovac potrebno provesti 

postupak ocjene o potrebi strateške procjene 

utjecaja Plana na okoliš. 
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III. 

Razlozi III. Izmjena i dopuna PPUO 

Petlovac su sljedeći: 

1. izmjena odredbi za provedbu vezanih 

za visinu poljoprivrednih / pomoćnih 

građevina 

2. izmjena odredbi za provedbu vezanih 

za udaljenost postojećih farmi od 

građevinskog područja naselja, 

nerazvrstanih cesta  i sl 

3. prijenos granica građevinskih područja 

na novu podlogu, odnosno digitalno – 

katastarski plan (DKP) na svim 

kartografskim prikazima građevinskih 

područja, te usklađenje s granicama 

susjednih namjena; 

4. usklađenje Prostornog plana uređenja 

Općine Petlovac s Prostornim planom 

Osječko-baranjske županije 

("Županijski glasnik" broj 1/02, 4/10, 

3/16, 5/16 i 6/16-pročišćeni plan, 5/20, 

7/20-pročišćeni plan i 1/21 

5. Izmjene vezane za gospodarenje 

otpadom  

 

IV. 

Nositelj izrade III. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac je 

Općina Petlovac. 

Prostorni obuhvat III. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Petlovac je 

administrativno područje Općine Petlovac. 

Ciljevi izrade III. Izmjena i dopuna PPUO 

Petlovac jesu stvaranje prostornih uvjeta za 

razvitak Općine. 

 

V. 

Radnje u postupku ocjene o potrebi 

strateške procjene utjecaja na okoliš III. 

Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Petlovac provode se sukladno 

odredbama Zakona o zaštiti okoliša („Narodne 

novine“, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 

118/18), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja 

strategije, plana i programa na okoliš 

(„Narodne novine“, broj 03/17) i Zakona o 

zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 

15/18 i 14/19) kako slijedi: 

1. Nakon donošenja ove odluke Općina 

Petlovac započinje postupak ocjene. 

2. Općina Petlovac će sukladno članku 29. 

Uredbe zatražiti mišljenja tijela i/ili 

osoba određenim posebnim propisima, 

te tijelima jedinica lokalne i regionalne 

(područne) samouprave i drugim 

tijelima ovisno o obuhvatu i drugim 

značajkama Plana. U Prilogu III. 

Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja 

strategije, plana i programa na okoliš 

("Narodne Novine" broj 3/17) naveden je 

način pojedinačnih ispitivanja i 

kriterija za utvrđivanje vjerojatno 

značajnog utjecaja plana i programa na 

okoliš. Rok za dostavu mišljenja je 30 

dana od dana primitka zahtjeva. 

3. Zahtjev za davanjem mišljenja se 

obavezno dostavlja Upravnom odjelu za 

prostorno uređenje, graditeljstvo i 

zaštitu okoliša Osječko-baranjske 

županije, radi utvrđivanja mogućih 

značajnih negativnih utjecaja Plana na 

ciljeve očuvanja i cjelovitost područja 

ekološke mreže sukladno Zakonu o 

zaštiti prirode.  

4. Ovisno o potrebi osigurati će se dodatna 

pojašnjenja od tijela koja su dostavila 

mišljenje. 

5. Razmotriti pristigla mišljenja tijela i/ili 

osoba kojima je upućen zahtjev za 

mišljenje, te utvrditi je li je za navedeni 

Plan potrebno ili nije potrebno provesti 

stratešku procjenu utjecaja na okoliš.  

6. Pribaviti mišljenje od Upravnog odjela 

za prostorno uređenje, graditeljstvo i 

zaštitu okoliša Osječko-baranjske 

županije o provedenom postupku ocjene 

o potrebi strateške procjene.  

7. Donijeti Odluku temeljem dostavljenog 

mišljenja Upravnog odjela za prostorno 

uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša 

Osječko-baranjske županije. 

8. Informirati javnost o provedenom 

postupku sukladno Zakonu o zaštiti 

okoliša i Uredbi o informiranju i 

sudjelovanju javnosti i zainteresirane 

javnosti u pitanjima zaštite okoliša. 

 

VI. 

U postupku ocjene o potrebi strateške 

procjene utjecaja na okoliš III. Izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Općine 

Petlovac prema ovoj Odluci sudjelovati će 

slijedeća tijela i/ili osobe: 
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1. Upravni odjel za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša Osječko-

baranjske županije, Europske avenije 

11, 31000 Osijek, 

2. Hrvatske vode, VGO za Dunav i Donju 

Dravu, 31000 Osijek, Splavarska 2a 

3. Hrvatske šume d.o.o.Zagreb, Uprava 

šuma podružnica Osijek, Prolaz Julija 

Benešića 1,  

31 000 Osijek, 

4. Grad Valpovo, Matije Gupca  32, 31 

550 Valpovo, 

5. Grad Belišće, Vijenac dr. Franje 

Tuđmana 1 , 31 551 Belišće, 

6. Grad Beli Manastir, Ulica kralja 

Tomislava 53, 31 300 Beli Manastir, 

7. Općina Jagodnjak, Ulica Borisa 

Kidrića 100, 31 324 Jagodnjak. 

 

VII. 

Općina Petlovac je o ovoj Odluci dužna 

informirati javnost sukladno odredbama 

Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o 

informiranju i sudjelovanju javnosti i 

zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite 

okoliša (NN, broj 64/08), kojima se uređuje 

informiranje javnosti i zainteresirane javnosti 

u pitanjima zaštite okoliša.   

 

VIII. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  350-01/21-01/02 

URBROJ: 2100/07-01-21-8 

Petlovac, 27. prosinca 2021.                                                                                                         

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXX.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi   

ODLUKU 

o utvrđivanju visine participacije roditeljima 

djece predškolskog uzrasta s područja Općine 

Petlovac koja pohađaju  Dječji vrtić u Petlovcu 

za školsku godinu 2021/2022 

 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina  

participacije roditeljima djece predškolskog 

uzrasta s područja Općine Petlovac koja 

pohađaju  Dječji vrtić u Petlovcu za školsku 

godinu 2021/2022. 

 

Članak 2. 

Participacija  iz članka 1. ove Odluke, 

utvrđuje se u iznosu od 250,00 kuna, osim za 

mjesec prosinac 2021. godine, te za mjesec 

siječanj 2022. godine kada se participacija 

utvrđuje u iznosu od 200,00 kuna. 

 

Članak 3. 

Visina participacije utvrđena člankom 

2. ove Odluke može se umanjiti ukoliko, iz 

opravdanih razloga, u pojedinom mjesecu, 

dijete bude spriječeno pohađati Dječji vrtić 

zbog bolesti i to više od pet (5) dana u mjesecu, 

na način da se naknada umanjuje za 10 kuna 

po danu izostanka djeteta. 

 

Ukoliko dijete, zbog razloga navedenog 

u stavku 1. ovog članka, izostane cijeli mjesec 

od pohađanja Dječjeg vrtića, naknada za taj 

mjesec se ne obračunava.   

 

Članak 4. 

 Podatke o prisutnosti djece, temeljem 

kojih se obračunava iznos visine participacije 

roditeljima djece koja pohađaju Dječji vrtić u 

Petlovcu, dostavlja odgajateljica Dječjeg vrtića 

za svaki pojedini mjesec.   

 

Članak 5. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 601-01/21-01/02  

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

U Petlovcu, 31. kolovoza 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXXI.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21), 

načelnik Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U  

 o sufinanciranju troškova prijevoza djece 

predškolskog uzrasta s područja Općine 

Petlovac u Dječji vrtić Petlovac za školsku 

godinu 2021/2022 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  o d o b r a v a  se 

sufinanciranje troškova prijevoza djece 

predškolskog uzrasta s područja Općine 

Petlovac u visini od 5,00 kuna po danu 

provedenom u Dječjem vrtiću Petlovac, uz 

napomenu – da ukupni iznos ne može biti veći 

od 100,00 kuna mjesečno.  

 

Naknada iz stavka 1. ovog članka 

isplatit će se počev od naknade za mjesec rujan 

2021.g. sve do završetka školske godine – do 

lipnja 2022.g.  

 

Članak 2. 

Temeljem evidencije o nazočnosti djece, 

dostavljene od strane odgajateljice Dječjeg 

vrtića  Petlovac, izvršit će se obračun troškova 

prijevoza s isplatom do 15. za prethodni mjesec.   

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 601-01/21-01/02  

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

U Petlovcu, 31. kolovoza 2021.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXII.  

Na temelju članka 43.a Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne 

novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 

125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 47. 

Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik 

Općine Petlovac“ broj: 1/21), načelnik Općine 

Petlovac donosi  

 

ODLUKU  

o imenovanju privremenog zamjenika 

Općinskog načelnika   

 

Članak 1. 

Načelnik Općine Petlovac, na početku 

mandata 2021. - 2025. godine iz reda članova 

Općinskog vijeća Općine Petlovac, za 

privremenog zamjenika Općinskog načelnika 

imenuje vijećnika DALIBORA PERINA. 

 

Članak 2. 

Privremeni zamjenik zamjenjuje 

općinskog načelnika, ako za vrijeme trajanja 

mandata općinskog načelnika nastupe 

okolnosti zbog kojih je općinski načelnik 

onemogućen obavljati svoju dužnost zbog duže 

odsutnosti ili drugih razloga spriječenosti. 

 

Privremeni zamjenik ovlašten je 

obavljati samo redovne i nužne poslove kako bi 

se osiguralo nesmetano funkcioniranje Općine. 

 

Privremeni zamjenik za vrijeme 

zamjenjivanja općinskog načelnika ostvaruje 

prava općinskog 

načelnika. 

 

Članak 3. 

Ovu Odluku o imenovanju privremenog 

zamjenika iz reda članova Općinskog vijeća 

Općine Petlovac, općinski načelnik može 

promijeniti tijekom mandata. 

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 022-05/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac, 18. kolovoza 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXXIII.  

Temeljem odredbe članka 24. stavka 1. i 3. 

Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 

novine“ broj 82/15, 118/18, 31/20 i 20/21 ), 

članaka 5. i 6. Pravilnika o sastavu Stožera, 

načinu rada te uvjetima za imenovanje 

načelnika, zamjenika načelnika i članova 

Stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 

126/19 i 17/20), te članka 43. Statuta Općine 

Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, 

broj 1/21),  općinski načelnik Općine Petlovac 

donosi 

  

ODLUKU 

 o osnivanju i imenovanju  Stožera civilne 

zaštite 

  

Članak 1. 

Ovom se Odlukom osniva Stožer civilne 

zaštite Općine Petlovac te imenuje načelnik, 

zamjenik načelnika i članovi Stožera. Stožer 

civilne zaštite je stručno, operativno i 

koordinativno tijelo koje usklađuje djelovanje 

operativnih snaga civilne zaštite u pripremnoj 

fazi prije nastanka posljedica izvanrednog 

događaja i tijekom provođenja mjera i 

aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama 

i katastrofama.  

  

Članak 2. 

U Stožer civilne zaštite imenuju se:  

 

1. Dalibor Perin, Vijećnik Općinskog 

vijeća Općine Petlovac, privremeni 

zamjenik načelnika Općine Petlovac – 

načelnik Stožera 

2. Eugen Tomić, pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac – 

zamjenik načelnika Stožera 

3. Zora Dragun – Šmital, MUP, 

Ravnateljstvo CZ, PU CZ Osijek, Služba 

za prevenciju i pripravnost, viši stručni 

savjetnik za koordinaciju djelovanja 

civilne zaštite – član Stožera 

Vida Majdandžić, MUP, Ravnateljstvo 

CZ, PU CZ Osijek, Služba za prevenciju 

i pripravnost, tehničarka civilne zaštite 

– zamjenik člana Stožera 

4. Damir Mendler, ravnatelj Gradskog 

društva Crvenog križa Beli Manastir – 

član Stožera 

5. Goran Bartolić, zapovjednik Javne 

profesionalne postrojbe Grada Belog 

Manastira – član Stožera 

6. Darko Brnić – Levada, Hrvatske vode, 

vodnogospodarski odjel za Dunav i 

donju Dravu, voditelj vodnogospodarske 

ispostave za mali sliv „Baranja – član 

Stožera 

7. Željko Perger, Baranjski vodovod d.o.o., 

Pomoćnik voditelja tehničke službe  – 

član Stožera 

8. Ružica Bartolić Kukučka, Baranjska 

čistoća d.o.o., voditeljica opće, pravne i 

kadrovske službe – član Stožera 

9. Ivica Tkalec, načelnik Policijske postaje 

Beli Manastir – član Stožera 

10. Ivona Strahija, medicinska sestra 

Doma zdravlja Osječko-baranjske 

županije – član Stožera 

11. Ratko Putnik, Veterinarska stanica 

Beli Manastir d.o.o., ovlašteni veterinar 

u – član Stožera 

  

Članak 3. 

Stožer civilne zaštite Općine Petlovac 

obavlja poslove koji se odnose na prikupljanje i 

obradu informacija ranog upozoravanja o 

mogućnostima nastanka velike nesreće i 

katastrofe, razvija plan djelovanja sustava 

civilne zaštite na svom području, upravlja 

reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja 

poslove informiranja javnosti i predlaže 

donošenje odluke o prestanku provođenja 

mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.  

  

Članak 4. 

Način rada Stožera civilne zaštite 

uređuje se poslovnikom koji donosi načelnik 

Općine Petlovac. 

 

Članak 5. 

Radom Stožera civilne zaštite rukovodi 

načelnik Stožera, a kad se proglasi velika 

nesreća ili katastrofa, rukovođenje preuzima 

načelnik Općine Petlovac.  

  

Članak 6. 

Stručne, administrativne i tehničke 

poslove za Stožer civilne zaštite obavlja 

Jedinstveni upravni odjel općine, te osigurava 

uvjete za rad Stožera.  
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Članak 7. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA: 810-01/21-01/03 

URBROJ: 2100/07-01-21-12 

Petlovac, 5. srpnja 2021.   
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

CLXXIV.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21) 

i zahtjeva Dalibora Pigaca iz Petlovca, Josipa 

Kraša 24, od 13. rujna 2021. godine, načelnik 

Općine Petlovac, donio je    

 
O D L U K U 

o sufinanciranju međumjesnog javnog 

prijevoza za školsku godinu 2021./2022.   
 

Članak 1.  

Ovom odlukom odobrava se DALIBORU 

PIGACU iz Petlovca, Josipa Kraša,  

sufinanciranje međumjesnog javnog prijevoza 

za  dijete Veroniku Pigac, redovitu učenicu 5. 

razreda Medicinske škola Osijek, koja za 

prijevoz koristi usluge prijevoznika HŽ 

Putnički prijevoz d.o.o. 
 

Članak 2. 

Općina Petlovac će u školskoj godini 

2021./2022. sufinancirati javni prijevoz za 

učenicu iz članka 1. ove Odluke u iznosu od 

17,5 % cijene mjesečne učeničke karte za vlak. 
 

Članak 3. 

Odobrena sredstva sufinanciranja iz 

članka 2. ove Odluke, isplaćivati će se mjesečno 

temeljem dostavljenog dokaza o kupljenoj 

mjesečnoj učeničkoj karti za pojedini mjesec.  
 

Članak 4. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, predviđena u Glavi 00107 – 

OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT, iz 

Programa 1028 – SREDNJOŠKOLSKO 

OBRAZOVANJE, koji se provodi kroz 

Aktivnost A102801 – SUFINANCIRANJE 

PRIJEVOZA UČENIKA, na stavci rashoda 

3722 - NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NARAVI.   

Članak 5. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 602-01/21-01/05 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac, 13. rujna 2021.   

                                         

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXV.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21) 

i zahtjeva Dragice Pavković iz Luča, V. Nazora 

77, od 24. rujna 2021. godine, načelnik Općine 

Petlovac, donio je    

 
O D L U K U 

o sufinanciranju međumjesnog javnog 

prijevoza za školsku godinu 2021./2022.   

 
Članak 1.  

Ovom odlukom odobrava se DRAGICI 

PAVKOVIĆ iz Luča,  V. Nazora 77,  

sufinanciranje međumjesnog javnog prijevoza 

za  dijete Stjepana Pavkovića, redovitog 

učenika 1. razreda Poljoprivredne i 

veterinarske škole Osijek, koji za prijevoz 

koristi usluge prijevoznika HŽ Putnički 

prijevoz d.o.o. 

 

Članak 2. 

Općina Petlovac će u školskoj godini 

2021./2022. sufinancirati javni prijevoz za 

učenika iz članka 1. ove Odluke u iznosu od 

17,5 % cijene mjesečne učeničke karte za vlak. 

 

Članak 3. 

Odobrena sredstva sufinanciranja iz 

članka 2. ove Odluke, isplaćivati će se mjesečno 

temeljem dostavljenog dokaza o kupljenoj 

mjesečnoj učeničkoj karti za pojedini mjesec.  

 

Članak 4. 

Sredstva za isplatu potpore osigurana 

su u Proračunu Općine Petlovac za 2021. 

godinu, predviđena u Glavi 00107 – 

OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT, iz 

Programa 1028 – SREDNJOŠKOLSKO 

OBRAZOVANJE, koji se provodi kroz 

Aktivnost A102801 – SUFINANCIRANJE 
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PRIJEVOZA UČENIKA, na stavci rashoda 

3722 - NAKNADE GRAĐANIMA I 

KUĆANSTVIMA U NARAVI.   
 

Članak 5. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA: 602-01/21-01/06 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac, 27. rujna 2021.  
 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
 

CLXXVI.  

Sukladno članku 48. stavak 2. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 

109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 

19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 

43. stavak Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine Petlovac“,  broj 1/21), načelnik 

Općine Petlovac donosi  

O D L U K U 

o sufinanciranju vodovodnih priključaka na 

vodoopskrbnu mrežu u dijelu naselja 

Baranjsko Petrovo Selo (Glavna ulica i dio 

Kolodvorske ulice)  
 

Članak 1. 

Ovom Odlukom  o d o b r a v a  se 

sufinanciranje troškova izgradnje vodovodnog 

priključka na vodoopskrbnu mrežu u naselju 

Baranjsko Petrovo Selo, i to kućanstvima u 

Kolodvorskoj ulici, od kućnog broja 1 do kućnog 

broja 61 (neparna strana ulice) te u Glavnoj 

ulici, od kućnog broja 1 do kućnog broja 69 

(neparna strana ulice).  

Izgradnja priključka podrazumijeva sve 

potrebne radove i materijal, sa dobavom i 

ugradnjom PVC vodomjernog okna od strane 

Isporučitelja, odnosno tvrtke Baranjski 

vodovod d.o.o., dok zainteresirana kućanstva 

podmiruju trošak vodomjera. 

Članak 2. 

Sva ostala kućanstva u Baranjskom 

Petrovom Selu, koja nisu na adresama kućnih 

brojeva iz članka 1. ove Odluke, a kojima su 

priključci već prethodno izvedeni u sklopu 

projekta izgradnje vodovodne mreže naselja 

Baranjsko Petrovo Selo, uz uvjet da ista 

nemaju nepodmirenih obveza prema Općini 

Petlovac, dužna su, u svrhu priključka na 

vodoopskrbnu mrežu, podmiriti trošak 

vodomjera. 
 

Članak 3. 

Pravo na sufinanciranje ostvaruju sva 

kućanstva sa adresama na kućnim brojevima 

iz članka 1. ove Odluke, uz uvjet da ista nemaju 

nepodmirenih obveza prema Općini Petlovac te 

da podnesu zahtjev za priključenje na 

vodoopskrbnu mrežu  najkasnije do 31. 

listopada 2021. godine. 

   

Članak 4. 

 Baranjski vodovod d.o.o., će za izvršene 

radove izgradnje svakog pojedinog vodovodnog 

priključka, ispostaviti Općini Petlovac 

obavijest o knjiženju, tj. zahtjev za doznaku 

sredstava, sukladno stvarno izvedenim 

radovima, s popisom (specifikacijom) pojedinog 

izrađenog priključka 

 

Članak 5. 

Sredstva za provedbu ove Odluke, 

osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 

2021. godinu, predviđena u Glavi: 001050101 

„OPSKRBA VODOM“, iz Programa: 1010 

„ODRŽAVANJE KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101015 

„SUFINANCIRANJE PRIKLJUČENJA 

STANOVNIŠTVA OPĆINE PETLOVAC NA 

VODOOPSKRBNI SUSTAV“, Konto: 3721 

„NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA 

U NOVCU“. 

 

Članak 6. 

Sukladno utvrđenom ovom Odlukom, 

Općina Petlovac će obavijestiti sva kućanstva 

sa adresama na kućnim brojevima iz članka 1. 

ove Odluke, o mogućnosti i uvjetima 

sufinanciranja izgradnje vodovodnog 

priključka na vodoopskrbnu mrežu.  

 

Članak 7. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 
 

KLASA: 325-01/21-01/01   

URBROJ: 2100/07-01-21-41 

Petlovac, 27. kolovoza 2021.  
  
NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXXVII.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(“Službeni glasnik Općine Petlovac” broj 1/21), 

članka 42. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 3/21), 

a u skladu s člankom 7. Pravilnika o porezu na 

dohodak („Narodne novine“ broj 10/17, 128/17, 

106/18, 1/19, 80/19, 1/20, 74/20 i 1/21) načelnik 

Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o isplati novčane paušalne naknade za 

podmirivanje troškova prehrane službenika i 

namještenika Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac u 2022. godini  
 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina 

novčane paušalne naknade za podmirivanje 

troškova prehrane službenicima i 

namještenicima Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Petlovac u 2022. godini. 
 

Članak  2. 

Visina naknade iz članka 1. ove Odluke 

određuje se u neoporezivom iznosu od 400,00 

kuna mjesečno po službeniku i namješteniku te 

se isplaćuje počevši od naknade za mjesec 

siječanj 2022. godine, pa zaključno do naknade 

za mjesec prosinac 2022.  
 

Članak  3. 

 Sredstva  za provedbu ove Odluke 

predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 

2022. godinu  u  Glavi  00102 „JEDINSTVENI 

UPRAVNI ODJEL“, iz Programa: 1003 

„FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG 

UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100301 

„RASHODI ZA ZAPOSLENE“, Konto: 3121 

„OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE“. 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, 

a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“. 

 

KLASA: 121-01/21-01/02 

URBROJ: 2100/07-01-21-2 

Petlovac, 31. prosinca 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r.          

                                            

 

CLXXVIII.  

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 

1/21), načelnik Općine Petlovac donosi   

ODLUKU 

o sufinanciranju smještaja učenika srednjih 

škola u učeničke domove za školsku godinu 

2021/2022 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se pravo na 

sufinanciranje smještaja učenika srednjih 

škola sa područja Općine Petlovac u učeničke 

domove za školsku godinu 2021/2022. 

 

Članak 2. 

Pravo na sufinanciranje troškova 

smještaja u učeničke domove imaju redoviti 

učenici bez obzira na socijalni status, pod 

uvjetom da oba roditelja učenika imaju 

prebivalište na području Općine Petlovac 

najmanje šest mjeseci prije podnošenja 

zahtjeva. 

 

Članak 3. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na 

sufinanciranje troškova učeničkih domova 

podnosi se Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Petlovac, uz koji se prilaže slijedeća 

dokumentacija: 

• potvrda o smještaju u učenički dom, 

• preslika osobnih iskaznica oba roditelja 

(ili uvjerenje o prebivalištu ne starije od 

6 mjeseci). 

 

Ukoliko učenik prekine školovanje ili 

smještaj u učenički dom, roditelji učenika su 

dužni o istom obavijestiti Općinu Petlovac u 

roku 8 dana od nastale promjene. 

 

Članak 4. 

Općina Petlovac će učenicima koji 

zadovoljavaju gore navedene kriterije 

sufinancirati troškove smještaja u učeničkom 

domu u visini od 300,00 kuna neto mjesečno. 

Naknada iz stavka 1. ovog članka 

isplatiti će se počev od naknade za mjesec rujan 
2021. godine, pa do završetka školske godine 

2021/2022. 
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Članak 5. 

Zahtjev za ostvarivanje prava na 

sufinanciranje troškova učeničkih domova 

podnose roditelji učenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Petlovac. 
 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 
 

KLASA: 602-01/21-01/04   

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac, 31. kolovoza 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXIX.  

Temeljem dostavljenog Zahtjeva Snježane 

Čanak, OIB: 22018898317 iz Petlovca, Nova 

ulica 14 za sufinanciranje troškova smještaja 

učenice koja zadovoljava kriterije utvrđene 

Odlukom o  

sufinanciranju smještaja učenika srednjih 

škola u učeničke domove za školsku godinu 

2021/2022 (KLASA: 602-01/21-01/04,  

URBROJ: 2100/07-01-21-1 od 31. kolovoza 

2021. godine), načelnik Općine Petlovac donosi   
 

O D L U K U 

o dodjeli naknada učenici sa područja Općine 

Petlovac smještenoj u učenički dom za školsku 

godinu 2021/2022 

 

Članak 1. 

U školskoj godini 2021/2022 Općina 

Petlovac sufinancirati će smještaj u učenički 

dom za učenicu MARIJU ČANAK smještenu u 

učenički dom „Ugostiteljsko-turističke škole“, 

Osijek, Matije Gupca 61, koja ispunjava 

kriterije utvrđene Odlukom o sufinanciranju 

smještaja učenika srednjih škola u učeničke 

domove za školsku godinu 2021/2022. 

Članak 2. 

Temeljem ove Odluke, Općina Petlovac 

će učenici iz članka 1. Ove Odluke sufinancirati 

troškove smještaja u učeničkom domu u visini 

od 300,00 kuna neto počev od naknade za 

mjesec prosinac 2021. godine, sve do završetka 

školske godine 2021/2022.  

 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  602-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-7 

Petlovac,  31. prosinca 2021. g.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXX.  

Temeljem dostavljenog popisa učenika koji 

zadovoljavaju kriterije utvrđene Odlukom o  

sufinanciranju smještaja učenika srednjih 

škola u učeničke domove za školsku godinu 

2021/2022 (KLASA: 602-01/21-01/04,  

URBROJ: 2100/07-01-21-1 od 31. kolovoza 

2021. godine), od strane Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Petlovac, načelnik 

Općine Petlovac donosi   

 

O D L U K U 

o dodjeli naknada učenicima sa područja 

Općine Petlovac smještenim u učeničke 

domove za školsku godinu 2021/2022 

 

Članak 1. 

U školskoj godini 2021/2022 Općina 

Petlovac sufinancirati će smještaj u učeničke 

domove za 3 (tri) učenika, koji ispunjavaju 

kriterije utvrđene Odlukom o sufinanciranju 

smještaja učenika srednjih škola u učeničke 

domove za školsku godinu 2021/2022, kako 

slijedi:  

 

1. SARA JAGODIĆ smještena u učenički 

dom „Trgovačka i komercijalna škola 

„Davor Milas“, Podružnica – Dom 

učenika, Osijek, Gundulićeva 38  

 

2. LUKA TOMIĆ smješten u Učenički dom 

Karlovac, Karlovac, Samostanska  

 

3. VANESA IVANOVIĆ smještena u 

učenički dom „Trgovačka i komercijalna 

škola „Davor Milas“, Podružnica – Dom 

učenika, Osijek, Gundulićeva 38  
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Članak 2. 

Temeljem ove Odluke, Općina Petlovac 

će svim učenicima iz članka 1. Ove Odluke 

sufinancirati troškove smještaja u učeničkom 

domu u visini od 300,00 kuna neto počev od 

naknade za mjesec rujan 2021. godine, sve do 

završetka školske godine 2021/2022.  

 

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA:  602-01/21-01/04 

URBROJ: 2100/07-01-21-5 

Petlovac,  4. listopada 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXXI.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21), 

te članka 45. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac,  

a u svezi s člankom 126. Zakona o radu 

(„Narodne novine“ broj 93/14, 127/17 i 98/19) 

načelnik Općine Petlovac donosi 

 

ODLUKU 

o isplati otpremnine službenici Mireli Ivičić 

 

Članak 1. 

 Ovom Odlukom načelnik Općine 

Petlovac određuje isplatu otpremnine MIRELI 

IVIČIĆ, službenici u Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Petlovac, povodom prestanka 

službe u Općini Petlovac.  

 

Članak 2. 

Službenici iz članka 1. ove Odluke 

isplatiti će se otpremnina u iznosu od 10.000,00 

kuna neto. 

Sva eventualna davanja na neto iznos 

otpremnine, snosi Općina Petlovac. 

 

Članak 3. 

Iznos otpremnine utvrđen člankom 2. 

ove Odluke isplatiti će se imenovanoj 

službenici najkasnije do 17. studenoga 2021. 

godine. 

Sredstva za isplatu otpremnine iz 

članka 1. ove odluke osigurati će se u 

Proračunu Općine Petlovac za 2021. godinu.   

 

Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 112-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-6  

Petlovac, 8. listopada 2021.  

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXXII.  

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21), 

te članka 45. Pravilnika o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petlovac,  

a u svezi s člankom 126. Zakona o radu 

(„Narodne novine“ broj 93/14, 127/17 i 98/19) 

načelnik Općine Petlovac donosi 

 

ODLUKU 

o isplati otpremnine službenici Vesni Marić 

 

Članak 1. 

 Ovom Odlukom načelnik Općine 

Petlovac određuje isplatu otpremnine VESNI 

MARIĆ, službenici u Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Petlovac, povodom prestanka 

službe u Općini Petlovac.  

 

Članak 2. 

Službenici iz članka 1. ove Odluke 

isplatiti će se otpremnina u iznosu od 80.000,00 

kuna neto. 

Sva eventualna davanja na neto iznos 

otpremnine, snosi Općina Petlovac. 

 

Članak 3. 

Iznos otpremnine utvrđen člankom 2. 

ove Odluke isplatiti će se imenovanoj 

službenici najkasnije do 17. studenoga 2021. 

godine. 

Sredstva za isplatu otpremnine iz 

članka 1. ove odluke osigurati će se u 

Proračunu Općine Petlovac za 2021. godinu.   
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Članak 4. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku 

Općine Petlovac“. 

 

KLASA: 112-02/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-2  

Petlovac, 19. listopada 2021.  

     

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXXIII.  

Na temelju članka 24. stavka 3. Zakona o 

sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske ("Narodne 

novine" broj 123/17), članka 2. stavka 1. točke 

9. Uredbe o smjernicama za izradu akata 

strateškog planiranja od nacionalnog značaja i 

od značaja za JLP(R)S ("Narodne novine" broj 

89/18) i 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni 

glasnik Općine  Petlovac“, broj 1/21),  Načelnik 

Općine Petlovac donosi 

 

ODLUKU 

o pokretanju postupka izrade Provedbenog 

programa Općine Petlovac za mandatno 

razdoblje 2021. - 2025. godine 

 

Članak 1. 

Ovom se Odlukom pokreće postupak 

izrade Provedbenog programa Općine Petlovac 

za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine (u 

daljnjem tekstu: Provedbeni program).  

 

Članak 2. 

Provedbeni program je kratkoročni akt 

strateškog planiranja kojim će se definirati 

posebni ciljevi za provedbu strateških i 

posebnih ciljeva za daljnji razvoj Općine 

Petlovac u skladu s definiranim ciljevima 

Nacionalne razvojne strategije RH 2020- 2030. 

 

Članak 3. 

Provedbeni program bit će usmjeren na 

definiranje osnovnih polazišta daljnjeg 

uravnoteženog razvoja Općine Petlovac, 

utemeljenog na održivom i učinkovitom 

korištenju raspoloživih resursa, sukladno 

načelu partnerstva i suradnje te ostalim 

temeljnim načelima politike regionalnog 

razvoja. 

 

Članak 4. 

Načelnik imenuje lokalnog koordinatora i 

radnu skupinu koji će sudjelovati u postupku 

izrade Provedbenog programa: 

• Lokalni koordinator: Eugen Tomić, 

pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela  

• Članovi radne skupine: Jelena Mavrin, 

referent za računovodstvo i financije i 

Zvonko Rusić, viši savjetnik za 

poljoprivredu i komunalne djelatnosti. 

 

Članak 5. 

O ovoj Odluci informirat će se javnost sukladno 

odredbama zakona o sustavu strateškog 

planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske, objavom na službenim stranicama 

Općine Petlovac.. 

 

Članak 6. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a objavit će se u „Službenom 

glasniku Općine Petlovac“.   

 

KLASA:  406-09/21-01/40 

URBROJ: 2100/07-01-21-4 

Petlovac, 16. prosinca 2021.  

                                      

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

CLXXXIV.  
Na temelju 26. stavka 3. Zakona o sustavu strateškog 

planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(Narodne novine, broj 123/17) i članka 43. Statuta 

Općine Petlovac (“Službeni glasnik Općine Petlovac” 

broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi  

 

O D L U K U  

o donošenju Provedbenog programa Općine 

Petlovac za razdoblje od 2021. do 2025. godine  

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom donosi se Provedbeni 

program Općine Petlovac za razdoblje od 2021. do 

2025. godine. 

 

Članak  2. 

 Provedbeni program u prilogu je ove Odluke i 

čini njezin sastavni dio i isti će se revidirati sukladno 

potrebama. 
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Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja 

i objavit će se u "Službenom glasniku Općine 

Petlovac“. 

Provedbeni Program objavit će se na web 

stranici Općine Petlovac. 

 

KLASA:  406-09/21-01/40 

URBROJ: 2100/07-01-21-5 

Petlovac, 29. prosinca 2021.   

    

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
97 

 

CLXXXV.   

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 1/21)  i članka 

15. Pravilnika o dodjeli stipendija studentima Programa dodiplomskog stručnog studija i Programa 

poslijediplomskog studija – magistar struke i učenicima srednjih škola sa područja Općine Petlovac 

(„Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj  20/09, 5/10 i 23/15), načelnik Općine Petlovac donosi 

 

O D L U K U   

o dodjeli stipendije redovnim studentima za akademsku 2021./2022. godinu  

studentima s područja Općine Petlovac  

 

Članak 1. 

 O d o b r a v a  se 6  stipendija u iznosu od 500,00 kn mjesečno  studentima  s područja Općine 

Petlovac, koji se obrazuju na visokim učilištima u RH u akademskoj 2021./2022.godini, slijedećim 

studentima: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 

ADRESA 

STANOVANJA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  MARIA 

DRAGOMIROVIĆ 

Luč, M. 

Oreškovića 10 

KATOLIČKI BOGOSLOVNI 

FAKULTET U ĐAKOVU  

Smjer: Filozofsko-teološki 

2.  MATANOV MAJA Luč, V. Nazora 2c FILOZOFSKI FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Engleski jezik i književnost i 

filozofija 

3.  EDVARDO PEŠUT Torjanci, M. 

Kneževića 49 

ŠUMARSKI FAKULTET ZAGREB 

Smjer: Šumarstvo 

4.  BLAŽEVIĆ MARIJA B.P. Selo, 

Kolodvorska 68a 

FAKULTET ZA ODGOJNE I 

OBRAZOVNE ZNANOSTI OSIJEK 

Smjer; Učiteljski studij 

5.  TENA KNEŽEVIĆ  B.P. Selo, 

Kolodvorska 14 

UČITELJSKI FAKULTET ZAGREB 

Smjer: Engleski jezik 

6.  EVA MARIJA BENAK B.P. Selo, Daljok 1 FAKULTET 

AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI 

Smjer: Zootehnika 

 

Članak 2. 

 O d o b r a v a   se 4  stipendije u iznosu od 600,00 kn mjesečno  studentima  s područja Općine 

Petlovac, upisane u studijske programe u kojima treba povećati broj upisanih i stipendiranih 

studenata sukladno „Preporukama za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja za 2021. 

godinu po županijama“ Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, koji se obrazuju na visokim učilištima u 

RH u akademskoj 2020./2021.godini, slijedećim studentima: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 

ADRESA 

STANOVANJA 
NAZIV FAKAULTETA 

1. DOROTEA BARTOLIĆ Luč, Školska 3 FAKULTET ZA ODGOJNE I 

OBRAZOVNE ZNANOSTI OSIJEK 

Smjer; Rani i predškolski odgoj i 

obrazovanje 

2. PALINKAŠ JULIJANA N. Bezdan, A. 

Janoša 12 

SVEUČILIŠTE J.J. 

STROSSMAYERA U OSIJEKU – 

ODJEL ZA MATEMATIKU 

Smjer: Matematika i informatika 
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3. DINKO KNEŽEVIĆ B.P. Selo, 

Kolodvorska 14 

FERIT OSIJEK  

Smjer: Računalno inženjerstvo 

      4. MATKO KNEŽEVIĆ B.P. Selo, 

Kolodvorska 14 

FERIT OSIJEK  

Smjer: Programsko inženjerstvo 

 

Članak 3. 

Studenti koji nastavljaju primati stipendiju temeljem dostavljenih potvrda o upisu na višu 

godinu studija su:  

 

Stipendija u iznosu od 500,00 kn: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  BALOG IVONA PRAVNI FAKULTET OSIJEK 

Smjer: Pravo 

 

Stipendija u iznosu od 600,00 kn: 

 

RED. 

BROJ 

PREZIME I IME 

STUDENTA 
NAZIV FAKAULTETA 

1.  KOS ANTONIA FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO 

OSIJEK 

Smjer: Sestrinstvo 

2.  ŠIMUNOVIĆ JOSIP FERIT OSIJEK  

Smjer: Prediplomski studij elektrotehnike i IT 

 

Članak 4. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplaćivat će se na teret Proračuna Općine Petlovac za 

2020./2021.g. na račun Korisnika stipendije počev od 01. listopada 2020.g. do 31. srpnja 2021.g.  

 

Članak 5. 

Načelnik Općine Petlovac sa studentima navedenim u članku 1. ove Odluke zaključit će 

ugovore o stipendiranju kojima će se pobliže urediti međusobna prava i obveze između Općine 

Petlovac i korisnika stipendije. 

 

Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“ 

 

KLASA:   604-01/21-01/01  

URBROJ: 2100/07-01-21-15 

Petlovac,   6. prosinca 2021. g. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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CLXXXVI. 

Temeljem članka 2. stavak 1. Naputka o brojčanim oznakama pismena te sadržaju evidencija 

uredskog poslovanja („Narodne novine“, broj 132/21.), članka 25. Uredbe o uredskom poslovanju 

(„Narodne novine“, broj 75/21.) te članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine 

Petlovac“, broj 1/21), načelnik Općine Petlovac donosi 
 

P L A N  

klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata 

  Općine Petlovac za 2022. godinu  
 

Članak 1. 

Ovim Planom klasifikacijskih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih odjela i drugih 

tijela Općine Petlovac za 2022. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju se klasifikacijske oznake 

sadržaja akata Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i upravnih odjela Općine Petlovac za 2022. 

godinu.  
 

Članak 2. 

Klasifikacijske oznake pismena utvrđuju se po sadržaju i broju dosjea koji proizlaze iz 

djelokruga rada Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Petlovac, kako slijedi: 
 

KLASIFIKACIJSKA 

OZNAKA PO 

SADRŽAJU 

BROJ 

DOSJE

A 

 

OPIS DJELATNOSTI UNUTAR PODGRUPE 

004 LJUDSKA PRAVA I TEMELJNE SLOBODE 

004-01 01 Općenito 

006 POLITIČKE STRANKE 

006-01 01 Općenito 

007 USTANOVE  

007-01 01 Općenito  

008 INFORMIRANJE 

008-01 01 Pristup informacijama, javno informiranje i ostalo 

010 GRB, ZASTAVA I HIMNA 

010-01 01 Općenito 

011 USTAV, ZAKONI I DRUGI PROPISI 

011-01 01 Općenito  

011-02 01 Statut  

011-03 01 Poslovnik  

012 IZBORNI SUSTAV  

012-01 01 Općenito  

013 REFERENDUM  

013-01 01 Općenito  

016 NACIONALNE MANJINE   

016-01 01 Općenito  

023 TIJELA DRŽAVNE UPRAVE  

023-01 01 Općenito 

024 ORGANIZACIJA I RAD OPĆINSKIH TIJELA  

024-01 01 Općenito  

024-02 

 

01 Općinsko vijeće 

02 Odbori, Povjerenstva i Komisije  

024-03 01 Općinski načelnik  

024-04 01 Jedinstveni upravni odjel 
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028 PUČKI PRAVOBRANITELJ I POSEBNI PRAVOBRANITELJI 

028-01 01 Općenito  

032 STRUČNI ČASOPISI, SLUŽBENA GLASILA I DR. STRUČNA LITERATURA 

032-01 01 Općenito  

034 UPRAVNI POSTUPAK I UPRAVNI SPOR  

034-01 01 Općenito 

034-02 01 Izdavanje uvjerenja i drugih potvrda (dugovanje) 

035 UREDSKO POSLOVANJE (Klasifikacijske oznake) 

035-01 01 Općenito  

036 UPRAVLJANJE DOKUMENTARNIM GRADIVOM (ARHIVIRANJE)  

036-01 01 Općenito  

038 PEČATI, ŽIGOVI I ŠTAMBILJI 

038-01 01 Općenito  

040 NADZOR NAD ZAKONITOŠĆU AKATA 

040-01 01 Općenito 

041 NADZOR NAD ZAKONITOŠĆU RADA 

041-01 01 Općenito 

042 UNUTARNJE KONTROLE U JAVNOM SEKTORU I REVIZIJA 

042-01 01 Općenito  

043  UPRAVNA INSPEKCIJA  

043-01 01 Općenito  

050 PREDSTAVKE I PRITUŽBE NA RAD JAVNOPRAVNIH TIJELA 

050-01 01 Općenito  

053 MOLBE i PRIJEDLOZI  

053-01 01 Općenito  

061 JAVNE NAGRADE I PRIZNANJA OPĆINE  

061-01 01 Općenito  

070 VJERSKE ZAJEDNICE 

070-01 01 Općenito  

081 DUŽNOSNICI  

081-01 01 Općenito  

081-02 01 Punomoć 

100 POLITIKA ZAPOŠLJAVANJA  

100-01 01 Općenito  

100-02 01 Plan prijma  

112 ZASNIVANJE I PRESTANAK RADNOG ODNOSA  

112-01 01 Općenito  

112-02 01 Rad na neodređeno vrijeme  

112-03 01 Rad na određeno vrijeme  

112-04 01 Ugovor o djelu 

113 RADNO VRIJEME, ODMORI, DOPUSTI I BOLOVANJA, OBUSTAVE RADA  

113-01 01 Općenito  

113-02 01 Godišnji odmori  

113-03 01 Dopusti  

113-04 01 Bolovanja  

114 RADNI SPOROVI, MATERIJALNA I DISCIPLINSKA ODGOVORNOST 

114-01 01 Općenito 

115 ZAŠTITA NA RADU  

115-01 01 Općenito 
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116 INSPEKCIJA RADA  

116-01  Općenito  

119 UPRAVLJANJE LJUDSKIM POTENCIJALIMA, OCJENJIVANJE I OSTALO 

119-01 01 Općenito  

120 STJECANJE OSOBNOG DOHOTKA – PLAĆE  

120-01 01 Općenito  

121 OSTALA PRIMANJA PO OSNOVI RADA  

121-01 01 Općenito  

130 TEČAJEVI, SAVJETOVANJA I STRUČNA PUTOVANJA  

130-01 01 Općenito  

132 VJEŽBENICI, PRIPRAVNICI, STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE I STRUČNA 

PRAKSA 

132-01 01 Općenito 

133 DRŽAVNI - STRUČNI ISPITI   

133-01 01 Općenito  

210 POLICIJA  

210-01 01 Općenito  

220 PREBIVALIŠTE I BORAVIŠTE GRAĐANA  

220-01 01 Prebivalište i boravište građana – potvrde 

230 ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA 

230-01 01 Općenito 

230-02 01 Udruge 

231 JAVNA OKUPLJANJA 

231 01 Općenito  

240 CIVILNA ZAŠTITA 

240-01 01 Općenito 

245 ZAŠTITA OD POŽARA I EKSPLOZIJA  

245-01 01 Općenito 

246 ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 

246-01 01 Općenito 

250 VATROGASTVO 

250-01 01 Općenito 

300 GOSPODARSKO PLANIRANJE  

300-01 01 Općenito  

302 GOSPODARSKI RAZVOJ  

302-01 01 Općenito  

310 INDUSTRIJA I RUDARSTVO  

310-01 01 Općenito  

310-02 01 Elektroprivreda  

310-03 01 Plinofikacija  

311 PODUZETNIŠTVO, OBRT I ZADRUGARSTVO 

311-01 01 Općenito  

320 POLJOPRIVREDA  

320-01 01 Općenito  

320-02 01 Poljoprivredno zemljište  

320-03 01 Prirodne nepogode u poljoprivredi 

321 ŠUMARSTVO  

321-01 01 Općenito  

322 VETERINARSTVO I ZAŠTITA ŽIVOTINJA 
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322-01 01 Općenito  

323 LOVSTVO  

323-01 01 Općenito  

325 VODNO GOSPODARSTVO 

325-01 01 Općenito  

330 UNUTARNJA TROVINA  

330-01 01 Općenito  

334 TURIZAM  

334-01 01 Općenito  

335 UGOSTITELJSTVO  

335-01 01 Općenito 

340 CESTOVNI PROMET 

340-01 01 Općenito  

341 ŽELJEZNIČKI PROMET  

341-01 01 Općenito  

344 ELEKTRONIČKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKE USLUGE 

344-01 01 Općenito  

350 PROSTORNO UREĐENJE  

350-01 01 Općenito  

351 ZAŠTITA OKOLIŠA  

351-01 01 Općenito  

352 ZAŠTITA PRIRODE 

352-01 01 Općenito 

361 GRADNJA GRAĐEVINA I OBNOVA  

361-01 01 Općenito  

361-02 01 Građevinska i uporabna dozvola 

361-03 01 Legalizacija  

361-04 01 Ostalo  

363 KOMUNALNI POSLOVI  

363-01 01 Općenito  
363-02 01 Komunalne djelatnosti  

02 Koncesije  
363-03 01 Komunalna naknada – pravne osobe  

02 Komunalna naknada – fizičke osobe 
03 Komunalni doprinos  
04 Grobna naknada 

363-04 01 Komunalno redarstvo  
364 PROCJENA VRIJEDNOSTI NEKRETNINA 

364-01 01 Općenito 

365 ENERGETSKA UČINKOVITOST U ZGRADARSTVU 

365-01 01 Općenito 

371 STAMBENI ODNOSI  

371-01 01 Općenito  

372 POSLOVNI PROSTOR  

372-01 01 Općenito  

400 FINANIJSKO-PLANSKI DOKUMENTI 

400-01 01 Općenito  

400-02 01 Proračun Općine   

400-03 01 Financijski izvještaji 

400-04 01 Plan nabave 



31. prosinca 2021. SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC   Broj 08/2021 

 

 
103 

 

401 KNJIGOVODSTVENO-RAČUNOVODSTVENO POSLOVANJE  

401-01 01 Općenito  

402 FINANCIRANJE  

402-01 01 Općenito  

402-02 01 Sufinanciranje  

403 KREDITIRANJE 

403-01 01 Općenito  

406 UPRAVLJANJE IMOVINOM I NABAVLJANJE IMOVINE  

406-01 01 Općenito  

406-02 01 Inventura  

406-03 01 Jednostavna nabava do 70.000,00 kn 

02 Jednostavna nabava iznad 70.000,00 kn  

03 Javna nabava  

410 POREZI I TROŠARINE 

410-01 01 Općenito  

421 DONACIJE, SUBVENCIJE I HUMANITARNA POMOĆ 

421-01 01 Općenito 

470 FINANCIJSKI NADZOR 

470-01 01 Općenito  

500 ZDRAVSTVENA ZAŠTITA  

500-01 01 Općenito  

501 MJERE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE  

501-01 01 Općenito  

540 SANITARNA INSPEKCIJA  

540-01 01 Općenito 

550 SOCIJALNA SKRB  

550-01 01 Općenito  

551 SUSTAV SOCIJALNE SKRBI I DEMOGRAFIJA 

551-01 01 Općenito  

551-02 01 Jednokratne pomoći  

551-03 01 Novčane pomoći za opremu djeteta  

551-04 01 Novčane pomoći za troškove stanovanja i ukopa 

551-05 01 Novčane pomoći za nabavu ogrjeva 

561 ZAŠTITA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA  

561-01 01 Općenito  

564 SPOMEN OBILJEŽJA  

564-01 01 Općenito  

601 PREDŠKOLSKI ODGOJ  

601-01 01 Općenito  

602 OSNOVNO, SREDNJE I VISOKO ŠKOLSTVO  

602-01 01 Općenito 

604 STIPENDIRANJE  

604-01 01 Općenito  

610 MANIFESTACIJE I KOMEMORACIJE 

610 01 Općenito  

611 KULTURNO I UMJETNIČKO STVARALAŠTVO  

611-01 01 Općenito  

620 SPORT  

620-01 01 Općenito  
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650 INFORMATIKA 

650-01 01 Općenito  

701 ODVJETNIŠTVO I PRAVNA POMOĆ 

701-01 01 Općenito  

740 PRAVOSUDNI SUSTAV 

740-01 01 Općenito 

820 OBRANA  

810-01 01 Općenito  

930 GEODETSKO – KATASTARSKI POSLOVI  

930 01 Općenito  

940 IMOVINSKO – PRAVNI POSLOVI  

940-01 01 Općenito  

950 STATISTIKA  

950-01 01 Općenito  

983 DODJELA BESPOVRATNIH SREDSTAVA FONDOVI EUROPSKE UNIJE 

983-01 01 Općenito 

990 OSTALO 

 01 Općenito 

 

Članak 3. 

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, te se ima objaviti u „Službenom glasniku Općine 

Petlovac“, a primjenjuje se od 01. siječnja 2022. godine. 

 

KLASA: 035-01/21-01/01 

URBROJ: 2100/07-01-21-1 

Petlovac, 30. prosinca 2021. 

 

NAČELNIK 

Milan Knežević, v.r. 
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